Quick guide I EN
THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please A Before using the appliance carefully read the Safety
=) register your product on www.whirlpool.eu/register Instruction.

PRODUCT DESCRIPTION

APPLIANCE
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Ice Device *
Quick Freezer *
Freezer And Storage Compartment

Food Care Zone 0°C/
Safe Defrost *

Shelves *

Bottle Rack *

Fruit And Vegetable Bin *
Movable Shelves *
Temperature Indicator *
Dairy Shelf *

Bottle Shelf

Levelling Feet

*Varies by number and/or position,
available only on certain models.

CONTROL PANEL

* Available only on certain models

g
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ON/STANDBY Indicator and Button

Black Out Alarm Long Black-Out
Alarm Indicator
(see the below Alarm Table)

Fridge Temperature / Fast Cool
button

Fridge Temperature Leds

Stop Alarm Button
(see the below Alarm Table)

6" Sense Indicator
Vacation (Holiday) Mode
Freezer Temperature Leds

Freezer Temperature / Fast Freeze
button
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ACCESSORIES

EASY ICE

:BOTTLE RACK

FIRST TIME USE

HOW TO START THE APPLIANCE

After plugging the appliance to the mains, it starts the
operation automatically. After starting the appliance, wait at
least 4-6 hours before placing food into the fridge and into
the freezer compartment.

When the appliance is connected to the power supply, the
display lights up and all the icons appear on the display for
approximately 1 second. The default (factory) values of the
fridge - freezer compartment settings light-up.

DAILY USE

See Use and Care Guide for more details on functions / see last
page for information on how to obtain the Use and Care Guide

FUNCTIONS

ON/STANDBY INDICATOR /BUTTON
To put the product in Stand-by, press and hold for 3 seconds.
All the icons turn off except.

FRIDGE TEMPERATURE

To adjust the Fridge Temperature, press the & Fridge °C
button. The Fridge Temperature can be adjusted between
+2°Cand + 8°C, as shown by the Fridge Temperature LEDs.

FAST COOL

Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling
in the refrigerator compartment. The use of this function is
recommended when placing a very high quantity of food

in the refrigerator compartment. Press & hold for 3 sec.

the Fridge °C button to activate Fast Cool function. When
activated, the Fast Cool indication will be displayed by the
Fridg?e Temperature LEDs as shown in the beside sequence.
Thetunction is automatically disabled after 6 hours, or can be
manually disabled by pressing Fridge °C button.

FREEZER TEMPERATURE

To adjust the Freezer Temperature, press the & Freezer °C
button. The Freezer Temperature can be adjusted between
-16°C and -24°C, as shown by the Freezer Temperature LEDs.

FAST FREEZE

The use of this function is recommended when placing a very
high quantity of food to be frozen in the freezer compartment.
24 hours before freezing fresh food, press & hold for 3 sec.

the Freezer button to activate the Fast Freeze function. When
activated, the Fast Freeze indication will be displayed by the
Freezer Temperature LEDs as shown in beside sequence.

After 24 hours place the food to be frozen in the upper

basket of freezer compartment. The function is automatically

* Available only on certain models

disabled after 48 hours, or can be manually disabled by
pressing Freezer °C button.

VACATION BUTTON
This function can be activated to reduce the energy
consumption of the appliance during a prolonged period of
time. Before activating the feature, all perishable food should
be removed from the refrigeration compartment and make
sure that the door is closed properly, since the refrigerator
will maintain a suitable temperature to prevent the formation
of unpleasant odors (+12°C). To activate/ deactivate

ress the Vacation mode button for 3 seconds. When the

unction is enabled, the related symbol will light up and the
temperature of the refrigerator compartment will be set to a
higher setpoint (the temperature display will show the new
temperature setpoint of +12°C). Changing the temperature
setpoint will automatically deactivate the function.

6™ SENSE INDICATOR
6" Sense technology automatically works to ensure the
optimal conditions to preserve the stored food.

SMART DISPLAY

This optional function can be used to save energy. To activate
the Smart Display, press @ Fridge °C and f Freezer °C buttons
at the same time for 3 seconds until an audible signal sounds.
To deactivate this function repeat the same procedure.
Remember that this function does not disconnect the
appliance from the power supply, but only reduce the power
consumed by external display.

FOOD CARE ZONE 0 °C / SAFE DEFROST *
A comﬁartment designed to keep delicate food such as meat
and fish fresh. The low temperature in the compartment makes
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it possible to store the food for up to one week - tests performed
on meat products - without changing its nutrients, appearance
and flavour. The compartment is also very suitable for healthy
food defrosting, as low-temperature defrosting prevents any
proliferation of microorganisms, while protecting its taste and
organoleptic I§)roperties. It is not suitable for fruit, vegetables and
green salad. But it can be used for stuffed fresh pasta and even
cooked food or leftovers.

TEMPERATURE INDICATOR *

Temperature indicator informs you if the temperature in this
cavity is cold enough for storage with the word “OK".

1. Check that OK appears clearly on the indicator light (see

the picture below).

. If the word “OK” does not appear it means that the
temperature is too high: set a lower temperature and wait
approximately 10 hours until the temperature has been
stabilised.

. Check the indicator light again: if necessary, readjust it
foIIowingI the initial process. If large quantities of food have
been added or if the refrigerator door has been opened
frequently, it is normal for the indicator not to show OK.
Wait at least 10 hours before adjusting the REFRIGERATOR
OPERATION knob to a higher setting.

SHELVES *

Due to the special guides the shelves are removable and the
heiC?Pt isaadjustable, allowing easy storage of large containers
and food.

I

. EN
FRUIT AND VEGETABLE BIN *
The salad crispers fitted inside the fridge have been sBeciaIIy
designed for the purpose of keeping fruit and vegetables
fresh and crisp. Open the humidity regulator (position B)
if you want to store food in a less humid environment like
fruit, or close it (position A) to store food in a more humid
environment like vegetable.

A A

¢ HUMIDITY CONTROL <—rr

Vegetable

N
e
O

ICE DEVICE *

After pouring water in the special ice cups, place them in their
Blaces in the'ice device. After about 2 hours, the ice cubes will
e ready. In order to get the ice cubes, it will be sufficient to
turn the two buttonsto the right. The ice cubes will fall in to

the tray below, ready to be used.
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ALARM TABLE

ALARMTYPE SIGNAL CAUSE

SOLUTION

The acoustical alarm is activated and the

Door open alarm
Alarm Indicator /N blinks.

The door has remained open for more
than 2 minutes.

Close the door or press the Stop Alarm to mute the
acoustical alarm.

The Temperature LEDs display blinks (°C) and

Temparature Alarm
the Alarm Indicator /\ remains on.

adequate.

The inside freezer temperature is not

Press the Stop Alarm button /i\ ; the acoustical
alarm stops, the Temperature Display (°C) blinks
and the Alarm Indicator /\ remains on until a
temperature < -10°C is reached.

Long Black-Out

The Black Out Alarm icon 5 remains on, the
alarm

Alarm indicator /N blinks
0°C.

Prolonged power failure, able to cause
the inside temperature to increase to

Press the Stop Alarm button /N ; the acoustical
alarm stops, the Temperature Display (°C) blinks
and the Alarm Indicator /I\ remains on until a
temperature < -10°C is reached.

SOME OF THE FUNCTIONAL SOUNDS
YOU MIGHT HEAR

A hissing sound when switching on the
appliance for the first time or after a long
pause.

enters into the pipes.

Hissss

A gurgling sound when refrigerant fluid

2 Y= |

BRRR sound is from the compressor

running.
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Buzzing sound when water valve or fan

start working.
=‘ 8,

* Available only on certain models

starts.

Buzzz -

A cracking sound when compressor

The CLICK is from the thermostat which
adjusts how often the compressor is running.

Gﬁ_'!l
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HOW TO STORE FOOD

AND BEVERAGE

Legend

.

COOL ZONE

Suggested for the storage of beverage, milk and
food as dairy food, delicatessen, yogurt, eggs,
butter, sauces, pickles, desserts

COOLER ZONE:

FOOD CARE ZONE 0 °C/ SAFE DEFROST *
Suggested for the storage of meat, fish, cold cuts,
stuffed fresh
This zone is also suggested for food defrosting.

FRUIT & VEGETABLE DRAWER

asta, cooked food, leftovers.

TR T T L
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cream.

FAST FREEZING ZONE DRAWER
Max cool zone suggested to freeze fresh food and
cooked food.

NORMAL FREEZER DRAWERS
Suggested for the storage of frozen food and ice

=

ICE CREAM LOADING IN THE BALCONIES AREA

Note: The Grey tone of the legend doesn’t match with
the color of drawers

FRIDGE COMPARTMENT

Use recyclable plastic, metal, aluminum
and glass containers and cling film to
wrap foods.

Always use closed containers for liquids
and for food that may give off or be
tainted by odor or flavor transfer or
cover them.

If you have a little quantity of food to
store in the refrigerator, we recommend
to use the shelves above the crisper for
fruits and vegetables since this is the
coolest area of the compartment.

* Available only on certain models

Foods which give off a large amount
ethylene gas and those that are
sensitive to this gas, such as fruit,
vegetables and salad, should always
be separated or wrapped so as not to
reduce the storage life; for example do
not store tomatoes together with kiwi
fruits or cabbage.

To avoid bottles falling over, you can
use the bottle holder?avallable on
selected models).

Do not store food too close together to
enable sufficient air circulation.

FREEZER COMPARTMENT

The freezer is the ideal storage location
for store frozen food, make ice cubes
and freeze fresh food in the freezer
compartment.

The maximum number of kilograms
of fresh food that can be frozen within
a 24-hour period is indicated on the
rating plate (...kg/24h).

If you have a little quantity of food to
store in the freezer, we recommend to
use the coldest areas of your freezer
compartment, corresponding to the
middle area.

H|-= @] foundby:

I I
m:-j'. Using QR Code
P

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be
Visiting our website docs.whirlpool.eu and parts-selfservice.whirlpool.com

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When
contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

u The model information can be retrieved using the QR-Code indicated on the energy label. The label also includes
the model identifier that can be used to consult the https://eprel.ec.europa.eu database portal.
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Guide rapide

MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL

@\ Afin de profiter d'une assistance compléte, Lisez attentivement les consignes de sécurité avant
Z= ) veuillez enregistrer votre appareil sur d'utiliser I'appareil

www.whirlpool.eu/register

DESCRIPTION DU PRODUIT

]
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Disposition a glacons *
Congélation rapide *
Compartiment de congélation et de
conservation

Zone Fraicheur 0 °C/
Dégivrage Sécuritaire *
Clayettes *

Porte-bouteilles *

Bac a fruits et [égumes *
Clayettes amovibles *

Voyant Température *

Clayette pour produits laitiers *
Clayette a bouteilles

Support de réglage

* Le nombre ou les positions peuvent varier,
disponible sur certains modeéles seulement.

PANNEAU DE COMMANDE

* Disponible sur certains modéles uniquement

N =

PENG WM W

Voyant et touche MARCHE/VEILLE

Voyant Alarme coupure de courant/

Alarme coupure de courant
rolongée

voir le Tableau Alarme ci-dessous)

Touche Température réfrigérateur /
Fast Cool (Refroidissement rapide)

Voyants Température réfrigérateur

Touche Arrét alarme
(voir le tableau d'alarmes plus bas)

Voyant 6" Sense
Mode « Vacation » (Vacances)
Voyant Température congélateur

Touche Températyre congélateur /
Fast Freeze (Congélation rapide)
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ACCESSOIRES

BAC A GLACONS

. PORTE-BOUTEILLES

PREMIERE UTILISATION

MISE EN MARCHE DE LAPPAREIL

Lappareil se met automatiquement en marche une fois branché.
Une fois I'appareil en marche, attendez au moins 4 a 6 heures avant
de placer des aliments dans les compartiments réfrigérateur et
congélateur.

Lorsque l'appareil est branché a I'alimentation électrigue, les voyants
del'écran silluminent et toutes les icones s'affichent a I'écran pour
environ une seconde. Les valeurs par défaut ﬁreglees en usine) des
compartiments réfrigérateur - congélateur s'illuminent.

UTILISATION QUOTIDIENNE

Voir les Use and Care Guide (Consignes d'utilisation) pour davantage
d'informations sur les fonctions / voir la derniére page pour toute

information sur l'obtention des Use and Care Guide(Consignes d'utilisation)

FONCTIONS

VOYANT/TOUCHE MARCHE/VEILLE

Pour mettre le produit en Stand-by, appuyez sur la touche et
maintenez-la enfoncée pendant 3’secondes. Tous les voyants
s'éteignent a l'exception de.

TEMPERATURE DU REFRIGERATEUR

Pour régler la température du réfrigérateur, appuyez sur la touche &
°C Refngerateur. La température du réfrigérateur peut étre réglée
entre 42 °C et + 8 °C, comme illustré par les voyants de température du
réfrigérateur.

FAST COOL (FROID RAPIDE) .

La fonction Refroidissement rapide permet d'accélérerle

refroidissement dans le compartiment réfrigérateur, Lutilisation

de cette fonction est recommandée lorsqué vous placez une trés

%rande quantité d'aliments dans le compartiment réfrigérateur..
ppuyez sur le bouton °C Réfrigérateur pendant 3 sec.pour activer la

fonction Refroidissement rapide. Lorsqu'elle est activée, l'indication

Refroidissement rapide sera affichée par les LED de température du

réfrigérateur comme indiqué dans la séquence ci-contre.

La fonction est automatiquement désactivée aprés 6 heures ou

Reut étre manuellement désactivée en appuyant sur le bouton °C
éfrigérateur.

TEMPERATURE DU CONGELATEUR

Pour regler la température du congélateur, appuyez sur la touche,

s °C Congélateur. La température du congélateur peut étre réglée
e-16 °Ca-24°C, comme illustré par les voyants de température du

congélateur.

FAST FREEZE (CONGELATION RAPIDE) |

Lutilisation de cette fonction est recommandée lorsque vous placez

une tres grande quantité d'aliments a congeler dans le compartiment

congélateur. 24 heures avant de congeler des aliments frais, appuyez
endant 3 secondes sur le bouton du Congélateur pour activer la

onction Congélation Rapide. Lorsqu'elle est activée, l'indication

Congélation Rapide sera affichée par les LED de Température de

Congélateur comme indiqué dans la séquence ci-contre.

Aprés 24 heures, placez les aliments a congeler dans le panier

* Disponible sur certains modéles uniquement

supérieur du compartiment du congélateur. La fonction est _
aytomatiquement désactivée aprés 48 heures, ou elle peut étre
désactivée manuellement en appuyant sur la touche Congélateur °C.

TOUCHE VACATION (VACANCES) | .

Cette fonction peut étre activée pour réduire la consommation
d'énergie de 'appareil pendant une période prolongée. Avant
I'activation de la fonction, retirez tous les aliments perissables du |
compartiment réfrigérateur et assurez-vous que la porte est fermée
correctement, puisque le réfrigérateur maintiendra une température
appropriée pour empécher 'apparition d'odeurs désagréables (+12 °C).
Pour activer/désactiver cette fonction, anuyez.sur la touche du mode
Vacances pendant 3 secondes. Lorsque la fonction est activée, le
symbole correspondant sallume et la température du compartiment
refrigérateur sera réglée sur un point de reglag,e supérieur (I'affichage
de témpérature indique le nouveau point de réglage de température
de +12 °C). Changer la valeur prédéterminée deTa température
désactive automatiquement la fonction.

VOYANT 6™ SENSE .
La technologie 6™ Sense se met automatiquement en marche pour
garantir les conditions optimales de conservation des aliments.

ECRAN INTELLIGENT . " . .

Cette fonction en option peut étre utilisée pour économiser de
I'énergie. Pour activer I'Ecran Intelligent, appuyez sur les touches g
°C Réfrigérateur et 7°C Congélateur en memetemps pendant 3
secondes, gysqu',a ce qu'un signal sonore retentisse. Pour désactiver
cette fonction, répétez la méme procédure. Rappelez-vous, cette
fonction ne deconnecte pas l'appareil de l'alimentation principale,

mais réduit uniquement I'énergie consommeée par I'écran extérieur.

ZONE FRAICHEUR 0 °C/ DEGIVRAGE SECURITAIRE *

Un compartiment congu pour conserver des produits comme la
viande et le poisson plus frais. La basse température du compartiment
permet de conserve les aliments 1usqu’a une semaine - tests effectués
avec de la viande - sans changer les nutriments, l'apparence,

et la saveur. Le compartiment’est aussi adéquat pour une saine
décongélation des aliments ; une décongélation a basse température
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prévient la prolifération de micro-organismes tout en protégeant les
saveurs et les propriétés organoleptlc?ues. Pas conseillé pour les fruits,
les légumes, et la salade verte. Mais elle peut étre utilisée pour les
pates fraiches farcies, et méme les plats préparés ou les restes.

VOYANT TEMPERATURE * . ) o

Le voyant Température vous indique si la température a l'intérieur de
I'appareil est assez froide pour la conservation en affichant le mot « OK
»,

1. Assurer-vous que OK est clairement visible sur le voyant (voir

I'illustration plus bas).

2. Sile mot « OK » n‘apparait pas, cela signifie que la température est
trop élevée : réglez une tempeérature plus basse et attendez environ
10 heures pour que la température se soit stabilisée.

3. Vérifiez le voyant de nouveau : au besoin, réajustez en sujvant
le processus mentionné plus haut. Si de grandes quantités
daliments ont été ajoutées, ou si la porté du réfrigérateur est
ouverte fréquemment, il est normal que le mot OK ne soit pas
affiché. Attendez au moins 10 heures avant d'ajuster le bouton
FONCTIONNEMENT DU REFRIGERATEUR a une valeur plus élevée.

CLAVETTES* .
Grace a leurs glissiéres spéciales, les clayettes sont amovibles et leur
hauteur est ajustable, vous permettant’de conserver de gros récipients
ou de grandes quantités d'aliments plus facilement.

|

. FR
BACAFRUITSETLEGUMES* o
Les bacs a salade installés dans le réfrigérateur sont spécialement
congus pour garder les fruits et [égumes frais et croquants. Ouvrez
le régulateur d'humidité (position B) si vous désirez conserver des
aliments dans un environnement moins humide (p. ex. des fruits),
ou fermez-le (position A) pour conserver les aliments dans un
environnement plus humide (p. ex. des légumes).

A A
HUMIDITY CONTROL ¢————r
— Fruit
| N
—_—

DISPOSITION A GLACONS * o . o
Af)res avec versé de |'eau dans les récipients a glagons spéciaux,
placez-les dans |e dispositif 4 glacons. Aprés environ 2 heures, les
Plagons sont préts. Pour accéder aux glacons, il suffit de tourner
es deux boutons vers la droite. Les glacons tombent alors dans le

récipient qui se trouve dessous, ils sont préts.

{ FETEE]

O

TABLEAU D'AVERTISSEMENTS

TYPE
D'AVERTISSEMENT SIGNAL

CAUSE

SOLUTION

clignote.

Alarme de porte ouverte Lalarme sonore retentit et le voyant d'alarme La porte est restée ouverte plus de

2 minutes.

Fermez la porte ou appuyez sur « Arréter alarme »
pour interrompre le signal d'alarme.

Alarme Température

L'écran du voyant Température clignote (°C)
et le voyant Alarme /Nreste allumé.

La température intérieure du
congélateur n'est pas adéquate.

Appuyez sur la touche Arrét d'alarme /I\; I'alarme
sonore s'arréte, l'affichage de la température (°C)
clignote, et le voyant d'alarme/Nreste illuminé jusqu'a
ce qu'une température de < -10°C soit atteinte.

Alarme de coupure de
courant prolongée

Le voyant Alarme de coupure de courant Fz3
reste allumée, le voyant Alarme D clignote.

Panne de courant prolongée,
pouvant faire monter la
température a l'intérieur a 0°C.

Appuyez sur la touche Arrét d'alarme /I\; l'alarme
sonore s'arréte, |'affichage de la température (°C)
clignote, et le voyant d'alarme/Nreste illuminé jusqu'a
ce qu'une température de < -10°C soit atteinte.

QUELQUES BRUITS DE
FONCTIONNEMENT QUE VOUS
POURRIEZ ENTENDRE

Un sifflement la premiére fois que vous
mettez I'appareil en marche ou aprés une,
interruption de fonctionnement prolongée.

T
- »\!E

Hissss

Un gargouillement quand le fluide
réfrigérant s'écoule dans les tuyaux.

Un grondement qui correspond au
fonCtionnement du compresseur.

2 oo I
@1 %ﬂf“i

Brrrr

Un bourdonnement lorsque le robinet
d'eau ou le ventilateur se met en marche.

bz,

* Disponible sur certains modéles uniquement

by /

Un craquement lorsque le compresseur se

met en marche.
G‘_'!l

A

Le CLIC vient du thermostat qui ajuste
la fréquence de fonctionnement du
compresseur.
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COMMENT STOCKER DES ALIMENTS ET DES BOISSONS

Légende

ZONE FROIDE .

Recommandée pour la conservation des breuvages,
lait et produits laitiers, charcuteries, yaourt, ceufs,
beurre, sauces, marinades, desserts

ZONE LA PLUS FROIDE : .
¥ONE FRAICHEUR 0 °C/ DEGIVRAGE SECURITAIRE

Recommandée pour la conservation de la viande, |e
oisson, les viandes froides, les pates fraiches farcies,

es ?Iats préparés, les restes. )
Cette zone est aussi recommandée pour la
décongélation des aliments.

BAC A FRUITS & LEGUMES

BAC DE LA ZONE FAST FREEZING (CONGELATION
RAPIDE)

La Zone froide max est recommandée pour congeler
les aliments frais et cuits.

BACS DU CONGELATEUR NORMAUX
Recommandée pour la conservation des aliments
congelés et la creme glacée.

O
It = = .
| [ [=] |
| FITT |
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CHARGEMENT DE LA CREME GLACEE DANS LES
ZONES SUSPENDUES

Remarque : Le ton gris de la légende ne correspond
pas a la couleur du bac

COMPARTIMENT REFRIGERATEUR

Utilisez des récipients en plastique,

en métal, en aluminium, et en verre
recyclable, et une pellicule autocollante
pour envelopper les aliments.

Utilisez toujours des récipients fermés
pour les liquides et les aliments qui
pourraient laisser échapper ou absorber
fles odeurs ou des saveurs, ou couvrez-
es.

Pour la conservation d'une petite quantité
d'aliments dans le réfrigérateur, nous
vous conseillons d'utiliSer |es clayettes
situées au-dessus du bac a fruitset
[égumes car cette zone est la plus froide
du compartiment.

&

* Disponible sur certains modeles uniquement

Les aliments quij laissent échapper une
grande quantité de gaz éthylene, et ceux
qui sont sensibles a Ce gaz, comme les
fruits, les légumes, et Ia salade, doivent
tou#ours étre séparés ou enveloppés

de facon a ne pas réduire |la durée de
conservation ; par exemple, n'entreposez
pas les tomates avec les kiwis ou les
choux.

Afin d'éviter que les bouteilles ne
tombent, vous pouvez utiliser le porte-
boutejlles (disponible sur certains
modeles).

Ne placez pas les aliments trop prés les
uns des autres afin de permettre une
circulation d'air suffisante.

COMPARTIMENT CONGELATEUR

Le congélateur est le compartiment
idéal ?,our la conservation des aliments
surgelés, faire des glacons, et congeler
des aliments frais. )

La quantité maximale (en kilogrammes)
d'aliments frais pouvant étre congelés
dans une période de 24 heures est
m(}lzci‘ur?)e sur la plaque signalétique (...

STvous avez une petite quantité
d'aliments a conserver dans le
congélateur, nous vous recommandons
d'utiliser les zones les plus froidesde
votre compartiment, qui correspondent a
la zone centrale.

. REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
ALALIVRAISON ~ EN MAGASIN EN DECHETERIE

Cet appareil
et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, la commande de piéces de

En utilisant le code QR

iy

rechange et les informations supplémentaires sur le produit :
. | - Envisitant nos sites web docs.whirlpool.eu et parts-selfservice.whirlpool.com

Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de
garantie). Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque
signalétique de l'appareil.

n Les informations relatives au modeéle peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant sur I'étiquette
énergétique. L'étiquette comprend également I'identifiant du modéle qui peut étre utilisé pour consulter le

portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu.
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Guida rapida | IT

GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO
@\ WHI_RLPOOL L. . . . Prima di utilizzare I'apparecchio leggere attentamente le
Zs ) Perricevere un’assistenza pil completa, registrare il

istruzioni di sicurezza.
prodotto su www.whirlpool.eu/register

DESCRIZIONE PRODOTTO

APPARECCHIO

Zona ghiaccio *
Congelatore rapido *

Comparto congelamento e
conservazione

Vano alimenti freschi 0 °C /
Vano di scongelamento *

Ripiani *

Mensola bottiglie *

Cassetto frutta e verdura *
Ripiani rimovibili *

. Indicatore di temperatura *
10. Ripiano latticini *

11. Balconcino bottiglie

12. Piedini diregolazione altezza

o

PEONOW A wNo

cliln oo alc——~7

b bb6

0 2 000
W

*Varia a seconda di numero e/o posizione,

@Mé disponibile soltanto su determinati modelli.

PANNELLO DI CONTROLLO

-
.

Spia e tasto On/Standby

2. Allarme Black Out/Spia di allarme
Black Out prolungato
(vedere la Tabella allarmi sotto
riportata)

3. Tasto Temperatura frigorifero / Fast
Cool (Raffreddamenté rapido)

4, Ledditemperatura frigorifero

5. TastodiFineallarme
(vedere la Tabella allarmi sotto
riportata)

6. Spia 6™ Sense

7. Vacation (modalita vacanza)

8. LED temperatura congelatore

9. Tasto temperatura congelatore / Fast

Freeze (Congelamentorapido)

* Disponibile solo su alcuni modelli

Whjr/lﬁool 1



ACCESSORI

BACINELLA GHIACCIO EASY ICE

:MENSOLA BOTTIGLIE

PRIMO UTILIZZO

ACCENSIONE DELLAPPARECCHIO

Lapparecchio si avvia in modo automatico, una volta collegato alla
rete di alimentazione. Dopo avere acceso l'apparecchio, atfendere
almeno 4-6 ore prima di introdurre alimenti nei comparti frigorifero e

comparto congelatore.

Quando |'apparecchio viene collegato all'alimentazione elettrica, il
display siillumina e tutte le icone appaiono sul display per circa 1.
secondo. Appaiono i valori predefiniti e impostati in fabbrica per il

comparto frigorifero - congelatore.

USO QUOTIDIANO

Per_ma(? iori informazioni sulle funzioni, vedere le Use and Care
Guide (Istruzioni per I'uso) / Per informazioni su come ricevere le Use
and Care Guide (Istruzioni per ['uso), vedere l'ultima pagina

FUNZIONI

TASTO/SPIA ON/STANDBY )
Per impostare l'apparecchio in standby, tenere premuto il tasto per 3
secondi. Tutte le icone si spengono eccetto.

TEMPERATURA DEL FRIGORIFERO

Per regolare la temperatura del frigorifero, premere il tasto &
Temp@ratura frigorifero. La temperatura del comparto frl%orlfero
puo essere regolata tra +2°C e +8°C, come mostrato dai LED
corrispondenti.

FAST COOL (RAFFREDDAMENTO RAPIDO) .
La funzione Raffreddamento rapido consente di aumentare la capacita
di raffreddamento nel comparto frigorifero. Lutilizzo di questa
funzione e raccomandato qualora si collochi all'interno del comparto
frl%)rlfero una grande quantita di alimenti. Per disattivare la funzione
Raffreddamento rapido, premere per 3 secondi il tasto Temperatura
frigorifero. L'attivazione di questa funzione e segnalata dai LED di )
telrr][peratura del comparto frigorifero, come si vede nella sequenza qui
a lato.
La funzione viene disattivata automaticamente dopo 6 ore, oppure
F possflblle disattivarla manualmente premendo il tasto Temperatura
rigorifero.

TEMPERATURA DEL CONGELATORE )
Per regolare la temperatura del congelatore, premere il tasto 7
Tempeératura cong(elatore. La températura del comparto congelatore
uo essere regolata tra-16°C e -24°C, come mostrato dai LED della
emperatura comparto frigorifero.

FAST FREEZE (CONGELAMENTO RAPIDO) . .
Lutilizzo di questa funzione & raccomandato qualora si collochi )
all'interno del comparto congelatore una quantita elevata di alimenti.
24 ore prima di congelare alimenti freschj, attivare la funzione di
congelamento rapido premendo il tasto 'fempgratura congelatore
Fer secondi. L'attivazione di questa funzione & segnalata dai LED di
emplertatura del comparto congelatore, come si vede nella sequenza

ui a lato.

0po 24 ore, riporre gli alimenti da congelare nel cestello inferiore

* Disponibile solo su alcuni modelli

o nel comparto congelatore. La funzione viene disattivata
automaticamente dopo 48 ore, oppure € possibile disattivarla
manualmente premendo il tasto Temperatura del congelatore.

TASTO VACATION (VACANZA) ) . .

Questa funzione puo essere attivata per ridurre il consumo di

corrente dell'apparecchio durante un periodo di tempo prolungato.
Prima di attivare la funzione, rimuovere tutti gli alimenti deperibili

dal comdparto frigorifero e assicurarsi che la porta sia correttamente
chiusa, dal momento che il frigorifero manterra una temperatura
adeguata per impedire la formazione di odori sgradevoli (+12°C). Per
attivare/ disattivare, premere jl tasto della modalita Vacanza per 3
secondi. Quando la funzione ¢ attivata, il rispettivo simbolo si accende
e latemperatura del comparto frigorifero viene impostata su un valore
piu elevato (il displa temﬁleratura mostrera la nuova impostazione

di temperatura di +12°C). Modificando il valore impostato di
temperatura, la funzione verra disattivata automaticamente.

SPIA 6™ SENSE . ) o
La tecnologia 6™ SENSE imposta automaticamente le condizioni
ottimali per la conservazione degli alimenti.

DISPLAY INTELLIGENTE . ) . .
Questa funzjone opzionale puo essere usata per risparmiare energia.
Per attivare la modalita Display Int., premere contemporaneamente

i tasti 5 Temperatura frigorifero e { Temperatura congelatore per 3
secondi finché non viene emesso un segnale acustico. Per disattivare
la funzione, ripetere la stessa procedura: Ricordare che questa
operazione non scollega l'apparecchio dall'alimentazione elettrica ma
silimita a ridurre l'alimentazione consumata dal display esterno.

VANO ALIMENTI FRESCHI 0 °C/VANO DI SCONGELAMENTO *

Un vano progettato per mantenere la freschezza di cibi delicati come
carne e pesce. Grazie alla bassa temperatura del vano gli alimenti
possono essere conservati fino a una settimana (test effettuato su
prodotti carnei) mantenendo inalterati componenti nutrizionali,
aspetto e aroma. Questo vano € inoltre particolarmente indicato

per scongelare i cibi in modo salutare, in quanto, lo scongelamento
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a bassa temperatura injbisce la proliferazione di microrganismi, _
preservando |Ifqusto e le proprieta organolettiche del cibo. Non &
adatto per frutfa, verdura e insalate. Puo anche essere usato per pasta
fresca, pasta fresca ripiena e alimenti cotti o non consumati.

INDICATORE DI TEMPERATURA * e .

Attraverso la visualizzazione della parola "OK", lindicatore di

temperatura segnala quando il livello delle temperatura all'interno del

vi':]no |r]( questione é sufficientemente basso per la conservazione degli

alimenti.

1. Verificare che la parola OK appaia chiaramente sull'indicatore in
questione (vedere l'immagine sotto riportata).

&

2. Se la parola “OK"” non compare, significa che il livello della
temperatura e eccessivamente elévato: impostare quindi una
temperatura inferiore e attendere circa 10 ore che il livello della
temperatura si sia stabilizzato. e )

3. Verificare nuovamente lo stato dell'indicatore; se necessario,
regolare nuovamente la temperatura come gia descritto. Nel
caso in cui siano state riposte nell'apparecchio grandi quantita di
alimenti oppure la porta del frigorifero sia stata aperta di frequente,
e normale che sull'indicatore non compaia "OK". Prima di regolare
la manopola FUNZIONAMENTO FRIGORIFERO su di un valore
superiore, attendere pertanto almeno 10 ore.

RIPIANI *

Grazie alle guide progettate specificamente, i ripiani sono rimovibilie
regolabili in altezza, consentendo la facile conservazione di contenitori
e cibi di grandi dimensioni.

|
AT
CASSETTOFRUTTAEVERDURA*

| cassetti frutta e verdura di cui e dotato il frigorifero sono
appositamente progettati per mantenere frésche e fragranti la frutta e
le verdure. Il regolatore di umidita puo essere aperto (posizione B) per
ridurre il grado di umidita e favorire cosi la conservazione della frutta,
op%ure chiuso (posizione A) per creare condizioni piti umide per la
verdura.

A A
HUMIDITY CONTROL ¢——
Vegetable M — Fruit
swonll 0O &
—_—
B B
ZONA GHIACCIO *

Dopo aver versato l'acqua nelle apposite bacinelle per il ghiaccio,
sistemarle nelle relative sedi all'interno della zona ghiaccio. La
formazione dei cubetti di ghiaccio richiede circa 2 ore. Per prendere

i cubetti e sufficiente ruotare verso destra i due tasti. | cubetti di
giaggiolo cadono a questo punto nel ripiano inferiore, pronti per l'uso.

{ FETEE]

O

TABELLA ALLARMI

TIPO DI

ALLARME SEGNALE CAUSA SOLUZIONE
Allarme di porta Il segnale acustico viene attivato e laspiadi  La porta & rimasta aperta per piu di 2 Chiudere la porta o premere il tasto Fine allarme per
aperta allarme /N lampeggia. minuti. disattivare il segnale acustico.

corrispondente spia di allarme /I\ rimane
illuminata.

Allarme temperatura | Led della temperatura lampeggiano (°C) e la La temperatura interna del congelatore
non e adeguata.

Premere il tasto Fine allarme/1\ ; il segnale acustico
siinterrompe, il LED di temperatura (°C) lampeggia
e la spia diallarme /N rimane accesa finché la
temperatura non scende al di sotto di -10°C.

Allarme di black out

| La spia di allarme black-out rimane @accesa,
ungo

la spia di allarme £ lampeggia

Guasto prolungato dell'alimentazione
elettrica, possibile aumento della
temperatura interna a 0°C.

Premere il tasto Fine allarme/!\ ; il segnale acustico
siinterrompe, il LED di temperatura (°C) lampeggia
e la spia di allarme /!\ rimane accesa finché la
temperatura non scende al di sotto di-10°C.

ALCUNI SEGNALI ACUSTICI CHE SI
POSSONO SENTIRE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO

Un sibilo alla prima accensione ) )
dell'apparecchio o dopo un lungo periodo di
inutilizzo.

| ‘_-_
LY

Hissss

=
:

Un gorgoglio quando il liquido
refrigerante penetra nei tubi.

Un suono tipo "BRRR" dovuto al
funzionamento del compressore.

Dz

Brrrm rﬂ

Un brusio quando si attivano la valvola
dell'acqua o la ventola.

w, 2=\

Buzzz

* Disponibile solo su alcuni modelli

Un crepitio quando si avvia il compressore.

Il CLIC & dovuto al termostato che regola il
funzionamento del compressore.

W e

5 ,‘
.-*_‘
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COME CONSERVARE ALIMENTI

FRESCHI E BEVANDE

Legenda

ZONA FREDDA ) )

Indicata per la conservazione di bevande, latte e
cibo come latticini, dolci, yogurt, uova, burro, salse,
sottaceti, dessert

ZONA FREDDA:

VANO ALIMENTI FRESCHI 0 °C/VANO DI
SCONGELAMENTO *

Indicato per la conservazione di carne, pesce, cibi
freddi, pasta fresca ripiena, cibo cotto, avanzi.
Tale vano ¢ indicato anche per lo scongelamento
degli alimenti.

CASSETTO FRUTTA E VERDURA

TR T T L
ol —Un —— Alr

A

CASSETTO ZONA FAST FREEZING
CONGELAMENTO RAPIDO) = )
ona di massimo freddo: consigliata peril

congelamento di alimenti freschi o cucinati.

CASSETTI CONGELATORE NORMALI
Indicato per la conservazione di surgelati e di gelati.

CARICAMENTO DEI GELATI NEGLI APPOSITI
BALCONCINI

Nota: Il colore grigio della legenda non combacia con il
colore dei cassetti

COMPARTO FRIGORIFERO

Utilizzare contenitori di metallo,
alluminio, vetro e plastica riciclabile e
avvolgere gli alimenti con una pellicola
trasparente.

Utilizzare sempre contenitori chiusi per i
liquidi e per gli alimenti che potrebbero
emettere odori o essere contaminati da
odori o aromi.

Se gli alimenti da conservare nel
frlgorlfero.occ_upan_o solo una parte
dello spazio disponibile, si consiglia di
utilizzare i ripiani sopra il cassetto frutta e
verdura in quanto ¢ la zona piu fredda del
comparto.

* Disponibile solo su alcuni modelli

Gli alimenti che emanano %randi quantita
di etilene o che sono sensibili a questo
as, come frutta, verdura e insalate, .
ovrebbero essere separati o avvolti per
favorirne una conservazione piu lunga; .
ad esempio, non conservare i pomodori
insieme a cavoli o kiwi.

Per evitare la caduta delle bottiglie,
usare I'quoslto accessorio dj tenuta
(disponibile in alcuni modelli).

Non disporre gli alimenti a distanza
troppo ravvicinata, in modo da consentire
una sufficiente circolazione dell'aria.

COMPARTO CONGELATORE

Il congelatore € jl luogo ideale per la
conservazione di alimenti congelati, la
produzione di cubetti di ghiaccio e il
congelamento di alimenti freschi nel
comparto congelatore. o )
La quantita massima in kg di alimenti
freschi che é possibile congelare in 24 ore
e riportata sulla targhetta {...kg/24h).
Se gli alimenti da conservare occupano
solo una parte dello spazio disponibile,
si raccomanda di utilizzare le zone

piu fredde del comparto congelatore,
corrispondenti alla zona centrale.

Documentazione normativa, documentazione standard, ordinazione di pezzi di ricambio e altre

iy

prodotto.
[

Usare il codice QR

https://eprel.ec.europa.eu.

informazioni sul prodotto possono essere reperite:
Visitando il nostro sito web docs.whirlpool.eu e parts-selfservice.whirlpool.com

Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica(al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia).
Quando si contatta il Servizio Assistenza Tecnica, fornire i codici presenti sulla targhetta matricola del

| dati del modello possono essere richiamati usando il QR-Code riportato sull'etichetta energetica. Letichetta
include anche l'identificativo del modello, che puo essere utilizzato per consultare il portale della banca dati
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Kpamko pvkoeodcmeo

BJIATOOAPUM BU, YE 3BAKYTUXTE NPOAYKT HA

WHIRLPOOL
3a ja nonyyasaTe NoO-MbJIHO Cb/eiCcTBMe, A Mpenn pa nsnonssare ypeaa, npoyeteTe BHUMaTeNHO
= MHCTPYKLuMUTe 3a 6e3onacHocT.

peructpupanTe Bawma ypeq Ha

www.whirlpool.eu/register

ONMUCAHUE HA NMPOAYKTA

YPEA
O = 5 1. YcTtpowncTtso 3aneg *
1 2. bbp3 dpuzep *
B L m 3. OrtgeneHue 3a CbxpaHeHve 1
@/ I 1 dpuzep
| 4. 3oHalpwuxa 3axpaHata 0°C/
@/fﬁ/ besonacHo pa3mpasaBaHe *
= = 5. Padrtose*
= 6. [locTaBKa 3a 6yTunkn *
@’ 7] 7. Yekmepie 3a nnogose u
3efieHyyum *
/@ 8. [loaBwxHWM nonuum *
=l s { T i 9. VHpukaTop Ha TemnepaTypaTta *
g ol 10. PadT3a MneyHun npogykTn *
@<‘j\ N E T 11. PadT 3a 6yTunkm
] == i 12. Husenupalym Kpaveta
@
* BpoAt n/vnu no3nymnaTa Bapmpar,
HaNMYHK Camo 3a onpeaeneHn MOAENV.
MAHEN 3A YINPABNEHUE

* HannuHo camo npwn onpegeneHn mogenn

1. MHAI/IKaTog n 6yToH ,BKJ1./B
rOTOBHOCT”

2. Anapma 3a BpeMeHHO CrivpaHe Ha
efleKTpo3axpaHsaHeTo Anapma 3a
NPOABIXKUTENHO NPeKbCBaHe Ha
efleKTpo3axpaHBaHETo
(B. MIHCTpyKUMMTe 33 ynoTpeba)

3. 5¥TOH Temnepatypa B xnagunHvka
/ Fast Cool (bbp30 oxnaxzaHe)

4. CeeToamoam 3a Temnepatypa Ha

XNagnnHUKa

5. DByToH 3a cnvpaHe Ha 3BYyKOBUA
curHan
(B>K. Ta6J'IVILLaTa CbC 3BYKOBU CAMHaN
no-gony)

6. WHgukaTop 6 Sense

7. Vacation (peXxum Ha gbnro
Hen3nosn3BaHe)

8. (CeToanonm 3a TemnepaTtypa BbB
dpunzepa

9. byTtoH TemnepaTypa BbB ppu3sepa /

Fast Freeze (bbp30 3aMmpa3siBaHe)

Whjr/lﬁool



NMPUHAQNEXKHOCTU

®OPMA 3A JIE[ EASY ICE

EHOCTABKA 3A BYTUNKA

U3MOJI3BAHE 3A MbPBU MbT

KAK AA BKJIIOMUTE YPEQA

Cnep BKNIOYBAHETO Ha ypea B efekTpryeckaTa Mpexa Ton
3anoysa Aia paboTun aBTomaTuHoO. Criefi KaTo BKoUKTe ypeaa,
134aKanTe Han-Masnko 4-6 yaca, npeav ia NocTaBuUTe XpPaHW B
XNaAuH1Ka 1 BbB GPri3epHOTO OTAENEHME.

KoraTo ypenbT e cBbp3aH KbM 3axpaHBaHETO, AUCNIeAT CBETBA
1 BCUYKU MKOHY Ce MOsBABAT 3a OKOMO 1 cekyHaa. CTonHocTmTe
no nogpasbrpaxe (pabpryHN) Ha HACTPOMKITE Ha XNaAWITHUKA/
XNafUHOTO OTAENEHME CBETBAT.

BCEKUAHEBHA YINOTPEBA

3a no-nodpobHQ onucaHue Ha d)yHKLéuume 8X. PpK0B0OCMBOMO 3d
ynompe6a u no00p®XKa / 8. NOCIEOHaMA cmpaHuya 3a UHgpopmayus
Kkak 0a ce cOobueme ¢ ppko800CMBOMO 3a ynompeba u NOOOPBXKA

OYHKLIUK

WHAWKATOP/BYTOH ,,BKJ1./B FOTOBHOCT*
3a fja nocTaByITe ypea B PEXIM Ha FTOTOBHOCT, HaTUCHETe 1
3apbXKTe 3a 3 CEKYHAN. BCUUKM MKOHM yracBar, € M3KIoUeHne Ha.

TEMMEPATYPA B XJIAAUWIHUKA

3apa pqéynmpaTe TemnepaTypaTa B X/IafUIHUKA, HaTUCHETe
6yToHa ® °C Ha XnagunHuKa. emnepaTxgaTa B XNagWHNKa
MOXe Aa ce HacTpou mex gy +2 °C n +8 °C, KakTo € MOCOYeHO OT
cBeToauoauTe 3a Temnepatypa B XnaguiHuKa.

FAST COOL (6bP30 OXJIAKAAHE)
Upes n3non3saHe Ha GyHKLMATa Bbp30 oxnaxgaHe Moxe fa ce
Hsenmqm KanauuTeTbT 33 OXJaXKAaHE B XaUITHOTO OTAENEHME,
penopbyBa Ce M3MOM3BAHETO Ha Ta3u QyHKLMSA, KOraTo B
XNafUTHOTO OTAENeHNe ce NOCTaBW MHOI'O FOIAMO KOJIMYECTBO
XpaHu. HatucHete n 3a,lJ,E'b>KTe 3a 3 cek. byToHa Fridge °C, 3a ga
aKTuBMpate GyHKUKMATa bbp3o oxnaxaaHe. Korato € akTBMpaHa,
nHAVKauma bbp3o oxnakaaHe Lie ce NnoKaxke oT CBeToamnoauTe
3a lemnepaTypa Ha XJIAAWITHNKA, KAaKTO e MOKa3aHo Ha
NoCnefoBaTENHOCTTa BCTPAHW.
QyHKLMATa ce fleakTVBMPA aBTOMATUYHO cfief; 6 Yaca Unm Moxe fa
CE [eaKTuBMpa PbYHO Ype3 HAaTMCKaHe Ha byToHa Fridge °C.

TEMMNEPATYPA BbB ®PU3EPA

3a F;la per)énm_PaTe TemriepaTtypata BbB ¢pr3epa, HaTucHeTe 6y ToHa
£ Freezer °C. TemnepaTypaTa BbB ppu3epa MOXe Aa ce perynmpa
mexay -16°C n -24°C, KaKTO e MOCOYEHO OT CBETOANOAUTE 3
TemnepaTtypa BbB dprepa.

FAST FREEZE (6bP30 3AMPA3ABAHE)

3non3saHeTo Ha Ta3u GyHKLMA ce NPenopbyBa, KOrato BbB

dpr3epHOTO OTAENEHNE Ce NOCTaBA MHOIO FOfIAMO KONMYeCTBO

XpaHa 3a 3aMpasfBaHe. 24 npean 3aMmpasaBaHe Ha NpACHa XpaHa,

HaTVCHeTe 1 3apbXKTe B MPOAbIKEHMe Ha 3 ceK. by ToHa Ha

%pmepa, 3a [la aKTMBMpaTe PyHKUMATa Bbp3o 3ampasnBaHe.
oraTto e aKTUBMpaHa, MHAMKaLMATa Bbp30o 3ampasaBaHe Lie ce

rMoKake OT CBeToAMoAMTE 3a TemnepaTypa Ha ppursepa, KakTo e

MoKa3aHo Ha NocsiefoBaTeIHOCTTa BCTPaHM.

* HanuyHo camo npw onpeaeneH Mogenm

Cnep 24 vaca NocTaBeTe XpaHaTa 3a 3aMpa3sBaHe B ropHaTa
KoLHMLa Ha dpusepHoTO oTaeneHne. DyHKUMATa ce feakTBMpa
aBTOMATUYHO C/ef] 48 uaca Um Moxe Aa ce 1eakTUBIpPa )pquo
upe3 HaTMCKaHe Ha byToHa Freezer °C (§|L eMr. Ha dppurzepa).

BYTOH VACATION (BAKAHLUA)

Ta3u dyHKUMA MOXe [ia Ce akTUBMpPa C Les HaMasisiBaHe Ha
KOHCYMaLMATa Ha eHeprisa Ha ypeaa rno Bpeme Ha NPOAbIPKUTENEH
nepviop ot Bpeme. [Npeay akTviBupaHe Ha GyHKUMATa TPAGBa Aa
13BafuUTe BCUYKM HETPAHM XPaH OT OTAENEHNETO Ha XNaANITHIKa
1 [la Ce yBepuTe, Ye BpaTUUKaTa ce 3aTBapA NPaBUIIHO, TbiA KaTo

B XJIAAVNHMKa e ce NoaabpKa noaxoasiia Temneparypa 3a
n36AreaHe Ha 0OpPasyBaHETO Ha HEMPUATHY Myupramm (+12°C).

3a fla aKTUBMpaTe/N€aKTMBMpaTe, HATUCHETE By TOHa Pexknm

Ha BakaHLWA 3a 3 cekyHauW. KoraTo dyHKUMATa e akTUBMpPaHa,
CbOTBETHUAT CUMBOJT LLie CBETHE 1 TEMMepaTypaTa B OTAeNeHNeTOo
Ha XNlagWNHrKa e 6bhe HaCTPOEeHa Ha NO-BNCOKA CTOMHOCT

(Ha gncnnen 3a Temnepatyparta Lie ce NMoKae HoBaTa No-BMCcoKa
cTomnHocT ot +12°C). [IpoMeHAHeTO Ha 3agadeHaTa Temnepartypa
aBTOMATMYHO LLe AeakTuBMpPa GyHKUKMATA.

MHOWUKATOP 6™ SENSE
TexHonorusaTa 6 Sense paboTn aBTOMATUYHO 3a rapaHTpaHe Ha
OMNTUMAJIHITE YCIIOBYIS 3a 3aMa3BaHe Ha CbXPaHABAHUTE XPaHM.

WHTENMUTEHTEH QUCNJIEN

Ta3u gonbnHuTeNHa GyHKLMA MOXe Aia Ce U3MON3Ba 3a CrecTABaHe
Ha eHeprus. 3a fa BkiouuTe "ViHTennreHTeH gucnnen”,

HaTucHeTe OyToHWTe 3a  °C Ha xnagunHvika n °C Ha dprzepa
efiHOBpeMeHHO 3a 3 ceKyH/u, J0KaTO He YyeTe 3BYKOBW CUrHAIN.
3a fa AeakTmBUpaTe Tasi PyHKLMATa, NOBTOpeTe CbliaTa
npouenypa. He 3a6paBaiiTe, Ye Ta3n GyHKLMA He U3KIIOYBA Ypeaa
OT 3aXpaHBaHeTO, @ CaMO HamasABa KOHCyMaLMATa Ha eHeprusa ot
BbHLIHWA AWUCMEN.

30HA I'PUXA 3A XPAHATA 0°C/BE3OINACHO

PA3MPA3ABAHE *
OtheneHvie, Cb3afAeHO Aa 3ana3Ba NPeCcHN AeNVKaTHN XPaHU KaTo

i Whjr/lﬁool



Meco v prba. Huckata TemnepaTypa B OTAeNeHMETO No3BONABA
CbXPaHEHMETO Ha XPaHW [0 efIHa CeaMMLIA - MPOBEAEeHM Ca
TECTOBE C MECHM MPOAYKTM - 6€3 Te Aa MPOMEHAT XPaHUTENHUTE

C/ KauecTBa, BbHLLUeH BUA 1 BKYC. OCBEH TOBA OTAENIEHMETO €
MHOTO MOAXOZAALLO 3a 34PaBOC/IOBHO Pa3Mpa3ssiBaHe Ha XpaHu,
Tl KaTo pa3MpassBaHETO NPV HMUCKa TeMrepaTypa He No3BosisABa
Pa3BUTMETO Ha MUKPOOPraHN3MI B XPaHNTe, KaTo B CbLLIOTO Bpeme
3anasBa TeXHVs BKYC 1 OpraHosienTnyHN Kadectea. OTheneHmneTo
He e NMOAXOAALLO 3a MIOJOBE, 3eMIeHUYLI 11 3eMeHN canaTu. To obave
MOe [1a Ce U3rM0M3Ba 3a CbXPaHABaHe Ha NpsACHa nacTa 1 Aopw
CrOTBEHW VNN HEAOU3AZEHN XPaHM.

MHOUNKATOP HA TEMMNEPATYPATA *

WHankaTopbT 3a TemnepaTypaTa AaBa nHbopmMaLms ¢ fymaTa

“OK” panv Temnepatypata BbTpe B ypefa € 4OCTaTbYHO H1UCKa 33

CbXpaHeHe Ha XpaHW.

1. TlpoBepete ganu gymata OK ce nosABsABa ACHO Ha CBETAIVHHWA
WHAMKATOP (BX. KAPTMHKaTa No-goy).

&

2. Ako pymata “OK” He ce nosBsBa, TOBa 3Hauu, Ye Temrepatyparta
B TBbPE BUCOKa: 3afaliTe NO-HMCKa TeMmnepaTtypa 1 n3dakanTte
okono 10 yaca, loKaTo TemnepaTypaTa ce CTabunmsnpa.

3. MpoBepeTe OTHOBO CBET/IMHHUA NHAMKATOP: ako e
HEOOXOAMNMO, FO MPEHACTPONTE, KAaTO U3MbJIHWTE OMNMUCAHNA
npouec. AKo ca NOCTaBeHM ronemMmn KonmuyecTa XpaHu 1nm
aKo BpaTtaTa Ha XJagniiH1Ka ce oTBapA 4ecTo, € HOPManHo
MHAMKaTOpPBT Aa He nokasea OK. V3yakanTte noHe 10 vaca,
npean aa HactpouTe kntoya PABOTA HA XNTAOWITHUKA Ha
NO-BMCOKA CTOMHOCT.

PAOTOBE *

5narop,apeHme Ha cneyunanHnuTe Boaayu, pad)TOBETe Ca NoABUXHMN,
a B/COYMHaTa UM e perynnpyemMa, KOeTo No3BosiABa JIECHOTO
CbXpPaHeHe Ha ronemm CbAoBe 1 XpaHu.

I

. BG
YEKMEKE 3A NJIOAOBE U 3EJIEHYYLU *
YekmepmkeTaTa 3a canati Crisper B XnaguiHuKa ca creyuanHo
MPOEKTNPAHW C Lie/ 3arna3BaHeTo Ha MA0JOBETE U 3e/IeHUyLTe
CBeXu 1 Xpynkaeu. OTBOpeTe perynartopa 3a Biarata (no3mums
B), ako »kenaeTe fa CbXpaHsABaTe XpaHU B NO-Cyxa cpefa, Hanp.
NJ0[0Be, UMK ro 3aTeoperte (no3uuys A), 3a 1a CbXPaHsABaTe XpaHu
B MO-BMakHa cpefia, Hanp. 3efeHYyLN.

A A
< HUAIDITY CONTROL 4——
Vegetable Fruit
o7 ) o«
—_—
B
YCTPONCTBO 3A JIEL, *

Crief KaTo CTe Hanenu BOAa B crieLaiHuTe GOPMIYKM 3a Nef,
MocTaBeTe r'vi Ha MecTaTa VM B YCTPOWCTBOTO 3a ned. Cnef oKomno

2 Yaca nefieHnTe KybueTa LLe ca roToBW. 3a Aa B3eMeTe KyoueTa
neg, € AOCTaTbYHO [a 3aBbPTHTE ABaTa OyTOHa HafACHO. JleaeHuTe
KybueTa Le nagHaT B TaBrYKaTa OTLONY, FOTOBU 32 KOHCYMaLWs.

- 000000 ]
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TABJINLUA CbC 3BYKOBU CUTHAJIA

BUA 3BYKOB
SR 38 CUrHANU3ALMA

NMPUYNHA

PELLEHUE

3ByKOBa afnapma 3a
OTBOPeHa BpaTa

3BYKOBUAT CUTHaN ce aKTUBMUpa n
MHANKaTopbT ,Anapma” AN npemurea.

BpaTaTa e ocTaBeHa OTBOpeHa 3a
rnoeeye o1 2 MUHYTHU.

3aTBOpeTe BpaTaTa Uamn HatucHeTe ,CnnpaHe Ha
anapma”“ 3a 3aryliaBaHe Ha 3ByKoBara ajapma.

Anapma 3a CeToanonbT 3a Temnepatypata mura (°C),a  TemnepaTypata BbB dpusepa He e HatucHeTe 6yToHa "CniupaHe Ha anapma”
TemnepaTtypaTa nhavkaTopdT ,Anapma” /1N octasa BKloueH. nogxogAlya. /I\ ; 3BYKOBUWAT CUTHaN CNvpa, ANCNneaT 3a
Temnepatypata (°C) npemursa n UHAUKaTOP BT
"Anapma" /I\ octaBa BKtoueH, goKaTo He 6bae
[oCTUrHaTa TemnepaTypa, No-Huncka ot -10°C.
Anapma 3a MKoHaTa Ha anapmarta 3a BpeMeHHO MpoabnKMTeNnHO NpeKkbCBaHe Ha HatucHete 6yToHa ,CnnpaHe Ha anapma”
NPOABIIKNTENHO npeKbCBaHe Ha efleKTpo3axpaHBaHETO 3axpaHBaHeTo, KOeTO MoXe fja AoBefe ; 3BYKOBUMAT CUTHaN CNWpPa, AUCMNEAT 3a
npekbcBaHe Ha OoCTaBa CcBeTella, a UHAMKaTopsbT "Anapma” [0 NoBulLaBaHe Ha TemnepaTypaTa o  Temnepatypata (°C) npemurea u MHANKATOPBbT
enekTposaxpaHsaHeto /D 3anousafamura 0°C. "Anapma" /I\ octaea BK/loUeH, JOKATO He 6bae

[oCTUrHaTa Temneparypa, no-Hucka ot -10°C.

HAKOU OT LUYMOBETE NPU PABOTA,
KOUTO MOXKETE A YYETE

CBucTeHe Npwv BKNOYBAHE Ha ypeda 3a
MbpPBU NbT N Cej Abira rnay3a.

(¥

Hissss

BNM3a B TpbOUTE.

B
:

KnokoueHe, Korato oxnakaallaTa TEYHOCT

3Byk "BPPP" npun paboTa Ha komnpecopa.

M=

Brrrr LA

=

e

BpbmueHe, KoraTo BoAHa Knana unu
BEHTWUIATOP 3arMouHe Aa paboTu.

é\f

* HannuHo camo npw onpegeneHn mogenn

Ll_lpa KaHe, KOrato KOMMnpecopbT Ce BKOUN. LupaKBaHETO € OT TepmMmocCTaTta, KONTO perynupa

uecToTaTa Ha paboTaTta Ha KOMMpPecopa.
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KAK AA CE CbXPAHABAT XPAHU
UM HANMUTKNA

JleceHoa
XJIAOHA 30HA
MpenopbuBa ce 3a CbXPaHEeHMEe Ha HAMUTKK, MIIAKO
N XpaHW, KaTo MJIEYHUN XpaHU, AiennKaTecu, Kuceno
MJIAKO, AL, Macno, COCOBe, TYPLUUN, AecepTr
CTYQEHA 30HA:
30HA I'PUXKA 3A XPAHATA 0°C/BE3ONACHO
PA3MPA3ABAHE *
MpenopbuBa ce 3a CbXpaHsiBaHe Ha Meco, puba,
CTyaeHu Konbacu, NpACHa nacTa C MbJIHEX, FTOTBEHM
ACTWA, OCTATbLUMN.
Ta3n 30Ha ce NpenopbyBa CbLLO 3a pa3mpasfBaHe Ha
NPOAYKTU.
© y YEKMEXE 3A MNJIOOOBE U 3EJIEHYYUU
Hire- oY, e mon :
8] T
] @ @ I: ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
= — = - YEKMELXE HA 30HATA 3A FAST FREEZING
I ‘El = ] | B5bP30 3AMPA3ABAHE)
B g aKc. cTyeHa 30Ha - [lpenopbuBa ce 3a
g E 3aMpasABaHe Ha NPEeCHWN 1 CTOTBEHN XPaHW.
= ~
YEKMEOMETA 3A HOPMAJIHO 3AMPA3ABAHE
MpenopbuBaT ce 3a CbXpaHeHVe Ha 3amMmpa3eHn
W XpaHu 1 cnagonen.
‘ p— 3APE)K§%\HE HA CJIAQONEN B 30OHATA C
— PA®TO
[=] [=]
3abenexka: CMBUAT TOH Ha ereHaaTa He CbOTBETCTBA
Ha LBeTa Ha YeKMeKeTaTa
XNAQUNHO OTAENEHUE XpaHuTe, KOUTO OTAENAT 3HAUMTESTHO OPU3EPHO OTAEJIEHUE
. KOJINYECTBO ra3 eTueH, 1
M3non3saiTe nnactmacoBsu, MeTasHu, 4yBCTBUTENHMITE KbM TO3M a3 XPaHm Qpur3epsbT € aeanHoOTo MACTO 3a
ANYMUHVEBU U CTBKIIEHN KOHTENHEPY, KaTo NNI0J0BE, 3eNeHuyLM 1 CanaTu ! CbXpaHeHMe Ha 3aMpPa3eHm XpaHu,
KOUTO MoraT fia ce peLrKIupaT, KakTo TpAbBa BUHar 12 6baT oTAeneHm 'e,qu npaBeHe Ha NiefleHn KybueTa 1
1 ONakoBbYHO $oJIMOo 3a 06BMBaHE Ha OT APYTY NN YBUTY BB GONNO, 3a Aa 3aMpa3sABaHe Ha NpecHW XpaHU BbB
xpanire. He ce HaMa/ABa COOKBT 1M Ha rloﬂHOCT; %ﬂiﬁﬁgﬁﬂ%%ﬁ%ﬁm%mo B Kunorpamm
BuHaru nsnonssante 3aTBOpeHU Hanpumep, He CbXpaHABanNTe AOMaTU OT NPECHM XpaHu, KOUTO MoraT Aa cep
KOHTeNHepr 3a TEYHOCTU 1 3a XPaHW, 3aeIHO C K1BW 1N 3erne. 3aM[§)a3ﬂT B SaMKI’/ITe Ha nepuos ot
KOV'T°3°T'D'e”HT "m'é' morat ,D,a(;'IOEME;TV e 3a n36ArBaHe Ha NafaHeTo Ha Oy TNk 24 Yaca, € NOCOYEeHO Ha TabesiKaTa ¢
MMPU3MU NN BKYC, NIIN T NOKPrBanTe. MOXKeTe [1a U3ros3saTe NnocTaBKara 3a OCHOBHWTe aaHHu (...kg/24h)
AKoO pa3nonarare C Masiko KOn4yecTso 6yTVIJ'IKVI HaJllM4yHW Npwn onpefenexHn AKO nmate Masniko KonmyecTtBo
XpaHu 3a C'bXpaI-||3€HI/Ie B XJTQAWTHUKA, mMogenw). XpaHa 3a CbxpaHeHue BbB dpusepa,
npenopbyBame Bu fa nsnonssate He chbxpaHaBaliTe XpaHuTe npeKaneH npenopbyYBame fa U3ron3BaTe Hail-
padToBeTe HaJ YeKMEeAXKETO Crisper 3a 6;$V|C30 gEHa nao nlgyr%aw n§33%’?1ﬂa;1a‘i,e°Ha CTyAeHMTe 00N1acTu Ha Gpr3epPHOTO
NnoAoBe 1 3eNeHYyLM, TbiA KaTo TOBa e [OCTAaTBUHO LMPKYNALMs Ha Bb3yX. oTAeNieHne, KOUTO CbOTBETCTBAT Ha

Han-CTyeHaTa 30Ha B OTAe/IeHNeTo. cpefHaTa obnacr.

* HanuyHo camo npw onpeaeneH Mogenm

QOupMeHV NONANTNKM, CTaHAAPTHA AOKYMEHTaL VA, NOPbYKa Ha pe3epBHU YacTu U AOMbJIHUTENIHA
—_ g— nHdopmauus 3a NPOAYKTM MOXeTe a HamepuTe Ha: . )
TRl | «  Nocetute Hawws yebcainT docs.whirlpool.eun parts-selfservice.whirlpool.com

. M3non3sate QR kona
mg:'- «  KaTo anTepHaTvBa MoOXeTe [ja ce cBbpKeTe C oTAaena 3a cneanpopax6eHo o6cnyKBaHe (B/XKTe
TenedoHHMsA HOMep B rapaHUMOHHATa KHUKKA). [pu KOHTaKT c oTaena 3a cnenponax6eHo ob6cyBaHe Ha
KNNeHTN cbobLlaBalTe KOgoBeTe, MOCOYEHN Ha 3aBoACKaTa Tabenka Ha Bawws ypep.
u NHdopmauuaTa 3a Mofena Moxe fa 6bae n3BfieveHa upes ckaHmpaHe Ha QR Koaa Ha eTUKeTa 3a eHeprunHma
Knac. Ha eTrkeTa cbLyo Taka e fageH naeHTUdrKaTop Ha MOAesna, KOMTo MOXe fa ce U3MNon3Ba 3a AoCTbN A0
nopTtana c 6asata gaHHu https://eprel.ec.europa.eu.
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Zuvtouog oényog

ZAZ EYXAPIZTOYME NOY AFOPAZATE ENA

MPOION WHIRLPOOL

MNa va MBete mAfipn TEXVIKN UTTOOTAPLEN,
TIOPOKAAOUUE VA KATAXWPICETE TN CUCKEUN GOG OTNV
1otooeAiba www.whirlpool.eu/register

' EL

A AwaBaoTe TIg 08Nyieg yla TNV ACPANEIA TPOGEKTIKA TIPIV
XPNOIUOTIOINCETE TN GUOKEUN.

NMEPIFPA®H NPOIONTOX

]
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PENOW AwWNo

10.
11.
12.

MayoBnkn *

Taxeia katapuén *

Apépiopa Katapuéng kat UAagNG
Zwvn Zuvtnpnono Tapocpluwv 0°C/
Aoc@alno Ano&p&n

Pagia *

AaxwploTiko MmoukaAiwv *
YJUPTAPL POUTWV Kal AAXAVIKWV *
Kivntd pagla méptag katapoktn *
Evoelén Oeppokpaoiac *

Pa@l YOAAKTOKOMIKWV *

Pag1 mopTag yia prmoukaiia
Modapdkia opilovTiwong

* Alagépel avéhoya e Tov aplBuo ry/kal
Béon, dlatiBetal uovo o€ 0plouéva LOVTENA.

NMNINAKAZ EAEFXOY

* AlaTiBeTal uOVO OE OPIoUEVA LOVTEN

vk

© ®NO

‘Evoei&n ON/STANDBY )
(Evepyomoinon/Avapovry) Kat Kouuri

‘Evdeién ouvayeppou Slakomng
PELUATOC, GUVAYEPHOU | )

TOPATETAPEVNG OIOKOTTHAG PEUHATOC
BA. Tov mapakatw mivaka
OULVAYEPHWY)

Kouumi Beppokpaciag Yuyeiouv/Fast

Cool (taxeiag Yuénc)

Led Beppuokpaaciac Yuyeiou

Kouuri diakomrg ouvayeppou

(BA. Tov mapakdtw mivaka
OULVAYEPHWY)

Evdei€n 6™ Sense

Aetrtoupyia Vacation (Alakomwv)

Nuyvieg Led Beppokpaoiag
KaTayuktn

Kouuri Beppokpaciag katapuktn/
Fastti:reezg L(‘Ta)gc_iom Katayuene) 4
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A=EZOYAP

EYKONOZ NArox

EAIAXQPIZTIKO MMNOYKAAIQN

NPQTH XPHZH

NQZ NA EKKINHZETE TH ZYZKEYH

MONG ouvdEoeTe Tn guokeun oty Tpila, n Asttoupyia Eexiva |
autopata. MeTd tnv évapén AEITOUpPYIOg TNG QUOKEUNG, TIEPIUEVETE
TOUNAIOTOV 4-6 WPEG TTPIV TOMOBETAOETE TPOPILA OTO YPUYEIO KAl OTOV
Balapo TnE Katayuéng.

4TaV N GUOKEL CUVOEETAL OTNY TTAPOXT PELHATOG, N 086V avdBel
Kal Ta Ekovidia suq;\aw(gvml otnv 0Bovn yla mepimou 1 deuTepOAETTO.
AvaBouv ol TPOEMAEYUEVEG (E0YOOTACIAKEG) TIUEG yia To dlapEpiopa
Puyeiou - kKatapuk .

KAOHMEPINH XPHZH

[1a mep100GTepEC AeTTOUEPELEG OXETIKA e TIC AsrToupyieg, Ogite Tov "Use and Care Guide
(Odnyé ypriong kat ouvrqﬁnonc /O€(Te TV TEAEUTald OAIDQ Yia TTANPOPOPIES OXETIKA
e To mw¢ Ba Aaete Tov '

Ise and Care Guide (O6ny6 xpriong kai ouvtripnong)"

NEITOYPTIEZ

ENAEI=H ON/STANDBY/KOYMII
Ma va BeoeTe 10 TTPOIQV O€ KataoTaon Standby, KpatroTe matNéVO TO
Koupri yla 3 deutepdAemnta. OAa ta elkovidla GBrivouy eKToC.

OEPMOKPAXIA WYTEIOY

a va puBpioeTe Tn Beppiokpacia Yuyeiou, mathoTe To kouuni @Fridge.

°C Wuyeio °C). H Beppuokpagia tou Yuyeioy Pmopei va puBLIoTE petacl

4q-)2 C kat + 8 °C omwg ekoviCetat amo ta pwta LED Beppokpaoiag
uyeiou.

FAST COOL (TAXEIA WY=H)

Me tn xprion tTne Asttoupyiag "Taxeia Yoén" eivat Suvatod va auénoete
TNV Yoen ato dlapéptopa Yuéng. H Asttoupyia aut cuviotdtat

ot1av TOomoBeToOVTAL HEYANEG TTOCOTNTEG TPOPIUWY OTO YUYEIO.
Matote & KpatroTe narr}\usvo yta, 3 deur, To koupi Fridge °C

Y10l VOl EVEPYOTTOINOETE TN AEITOUPYIa Taxelag PuEnc. Otav eival
gvepyorolnuévo, N évdeign Tayeiag Yoéng Ba epgaviCetatamo g |
}\UX\}I\I€C|9_E Beppokpaaiag Puyeiou 6MwC amelkoviCovtal oTnv MAGIVA
akohoubia.

H Aertoupyia amevepyomoleital aUTOHOTO PETE amo 6 WPEC, r'l:unopeire
Va TNV AMEVEPYOTTOIROETE TIATWVTAG ava To Koupmi Fridge °C.

OEPMOKPAZXIA KATAWYKTH
MNa va pUGOEiOETE ™ Gspug}g?_%a TOU KOTOWUKTH, TOTHOTE TO KOUUTTi
.H6e

EFreezer (,KaTaLgL)KT HOKPOOi0 TOU KATAYUKTN MMOPE(
va pubuioTei petagw -16X kat -24°C onwg eikoviletar amo ta gwta LED
Bepuokpaciac KatapukTn.

FAST FREEZE (TAXEIA KATAWY=H) , ,

H Aeitoupyia autr cuviotatal dtav TomoBeTouvVTal GTOV KATAWUKTN
MEYAAEC TTOOOTNTEC TPOPILWY TIOU TIPOKEITA VA kaTtauxBouv. Eikoot
TEOTEPIG (24) WPEC TIPIV AT TNV KATAPYUEN PPECKWV TPOPIHIWY,
TIOTAOTE TTOPATETAMEVA VI 3 OEUT. TO KOUMTT Freezer (KaTayuktng),
Y10l VO EVEPYOTTOINOETE TN A€ITOUPYia Taxelog Katapuéng. Otav eival
EVE yonouuéeva, n évoeltn tayeiag katapuéng Ba eppaviCetat anod
TiG Auyvieg LED Beppokpaciog Katayuktn 6mwg armeikoviovTal otny
TAaiyr) akoAouBia. . . ) )
Metd a6 24 wpec, TomoBeTOTE T T;))\ocplpa TIou BéNeTE va KaTaUEEeTE

0 £71AVW KGAAO! Tou Katauktn, H AsiToupyia anevepyomnolsital
Q&QT’;&TQI p%vo oe oplougvg) pov?&}\-(ll oY oY

aUTOPATA WETE a6 48 WPEC, I} UTTOPEITE VOl TNV ATTEVEPYOTTOINOETE
TIATWVTAG ¢ava To Kouprl Freezer °C.

KOYMTII VACATION (AIAKOMEX) , ,
Mrropeite va evEPYOTOIOETE QUTH TN AEITOUPYIa Y10, VOl UEIWOETE
TNV KOTAVAAWOT) EVEPYELOG TNG CUOKEUNG KOTA TN OIGRKELD HIOG
HEYBEANG XPOVIKNG TEPIOSOU. [TV EVEPYOTTOINGETE TN AelToupyia
TIDETIEL VA OPAIPECETE ATO TO PUYE[O O T EVAAWTA PAYWOLHA
€ion Katva gsﬁalu;ears OTL EXETE KAEIQEL KAAA TNV TIOPTA, KABWG TO
vyeio Ba larnprgsf_l pia KATAAANAN Gg%ml(pama yia T mpoAnyn
nptoupyiag avemBupnTwy oopwy (+12°C). lNa va eVEPYOTIOINCETE I
VOl QITEVEPYOTIOINTETE Th AEITOUPYIa, TIATHOTE TO KOUTE "Alakoméc”
yia 3 eutepoAenta. Otav n Asttoupyia evepyormoinOei, 0a avayel
10 avTigTolyo oUBolo Kay %Gs poKpacia Tou Yuyeiou Oo TebEi
o€ UPNAGTEPO emimedo () EvOeLEn 988 oKpaoiag Ba eppavigel T
véo eminedo GengKpamac Twv +12° EI—] aAayn Tou emmédou
Beppokpaciag Ba amevepyomolr ol aUTOUATA TN AglToupyia.

ENAEI=H 6™ SENSE
H texvoloyia "6™ Sense” Staopalilel autopaTa TiG BENTIOTEG CUVONKEG
OUVTHPNONG TWV TPOPIWV.

EZYNMNH OOONH ) ) ) )
Mropeite va XpnoIHOTIOIOETE AUTH TV TIPOAIPETIK AgToupYyia yia
va s&%movopnoere €VEPYELQ. [0l va EVEPYOTTOINTETE Tr) AEITOU LlYl@( ]
egunvng oeovEc KPATNOTE ATNEVA T Koupmd GFridge °C F vyeio)
kA Fréezer °C (KatayUKTne) TaUToxpova yia 3 SEUTEPONEMTA LEXL
VO OKOUCETE €va NXNTIKO onga. [la VO QITEVEPYOTIOINCETE AUTA TN
Aertoupyia, emavarapete T dladikaoia. Mnv gexvme otautnn
AetToupyia dev amocuVSEEL TN CUCKEUH ATTO TNV TIOPOXT PEVLOTOC,
OMAWG HELWVEL TNV EVEPYELD TTOU KATAVOAWVEL N E6WTEPIKH 00N,

ZONH XYNTHPHZHZ TPOQIMQN 0 °C/ AXOAAHZ AMIOWY=H *
‘Eva diapépiopia ou poopieTan yio T élampr}_clsn evaiodOnTwv .
TPOQIHWY OTIWE TO KPEAG KaLTa PpEoKa Pdpla. H xapnAn Beppokpaaia
TOU OlOPEQIOHOTOC KABIOTA SuvVATH TN QUAGEN TPOPIUWY YId EWG

Kalt piot €BOoHAda - SOKIUES Eyvay O TIPOIOVTA KPEATOG - XWPIG

va aAAolwBouv ol OPeNTIKEG OUGIE, N EpPAvION Kal N YEUon. To
SlapEpIopa auTo gival emiong KATAAANAO Yia TV LYLEIVH amoPuén

i Whjr/lﬁool



rpo%iuwv, kaBwg n amouén pe xaunAn Beppokpaaia eumodilel Tov
TIOANQITAAGIAGHO TWY MIKPOOPYAVICHWY, EVW TIPQCTATEVEL TN YEUON
KOl TIG OPYOVOANTTTIKEG I010TNTEC. Agv gival KATAAANAO yia gpoUTa,
Aaxavikd kot Tpagivn cahata. Mmopei wotdoo va Xpnotpomnoindet yia
YEHIOTA PPETKA CUMAPIKA KAl LAYEIPEUEVO PAYNTO 1 TIEQIOOEVHOTA.

ENAEI=H OEPMOKPAZIAX*

H évbeién Beppokpaciog oag minpogopei dv n Beppokpacia 0to

90}\&}18 KEHIVGI QAPKETA XAUNAN Yla armoBnkeuon XeNOILOTOIWVTAG TN
n

Aé€n "OK”.
1. (Bé)(ialwesirs 61170, 0K epgpaviCetal KaBapd otnv eVOEIKTIKA Auxvia

TIAPOKATW EIKOVQ).

2. Avn Aé€n “OK” Sev eppavieTal, autd onuaivel 0TI n Beppokpaoia
gival TOAU upnAn: EmAEETe xapnAdTepn Beppokpaoia Kat
TIEPIUEVETE TEPITTOU 10 WPEC EwG OTOU N BeppoKpacia
otabeporolnOei. ) ) ) )

3. ENéyéte &avd tnv evdelkTikn Auxvia: Av gival amapaitnto, pubuiote
&avd oup@wva e TNV opxIKN Sladikacia. Av Exouv TPooTeDel
HEYAAE TOOOTNTEG TPOWPIPWV 1 N TOPTA TOU KATAPUKTN AvolEe
TIOANEC |_<Ipopég, glval ouvnOICHEVO PAIVOEVO N EVOEIEN va pnv Seiel
10 OK. ?_plpevere TOUAAYI0TOV 10 WPEC TPV PUBLICETE TO KOUpTTE
NEITOYPTIAZ WYTEIOY og upnAdTepn pubpion.

PAOQIA *

NOyw Twv EIKWY 08NYWV Ta pA@La LIToPolV va agatpeBouv Kal
va PUBUIOTE TO YOG TOUG, EMITPEMOVTAG TNV EVKOAN amoBrikeuon
peyaAwv SoXeiwv Kal TPOP{HwV.

I

- EL
ZYPTAPI OPO'YTQN KAI AAXANIKQN *
Ta ouptdpia datripnong caldTag mou ival TPOCaPUOCHEVO, Héca
0TO YUYEIO £XOUV EIOIKA OXESIATEL YIoL va SIATNPOLV Ta GPOUTA KAl
TA AAXQVIKA GPECKA Kal Tpayava. Avoi§Te To puBuioTt uypaciog (B<on
B) av BéAeTe va amoBnkeUoEeTE TPOPIUA UE MYOTEPN LYPAGIQ, OTIWC
@pOoUTa, N KAioTe TOV (B€0n A) yia va armoBnkeVoeTe TPOPIUA LE
TIEPIOCOTEPN LYPAOIA, OTIWGE TA AAKAVIKA.

A
HUMIDITY CONTROL ¢——
Vegetable —\ Fruit
G4 ) [ o
—_—
B

MATOOHKH* e , ,

Agou gl&gTe VEPO OTIG EIOIKEG BrKEG Yo TIAYAKIQ, TOMOBETAOTE TIG
OTIC EI0IKEG B€oElg 0T Brjkn mayou. MeTd amo 2 wpeg, Ta mayakia Oa
gival £Tolpa, Na va EMITUXETE Ta TTOYAKIA, APKED val nsplorpegsrs Ta
OUo kouumd otn dedia iAeupd. Ta maydkia Ba écouv oTo HioKo TIou
UTTBPXEL OO KATW, £TOIHA VIO XPHON.

{ ETEE]

O

MINAKAZ ZYNATEPMQN

QAVOIKTAG TTOPTAC avaBooBrvel n évdeiEn ouvayegpuov./N

mapamavw amnéd 2 Aentd.

TYNOZX
SYNATEPMOY ZHMA AITIA AYZH
JUVAYEPHUOG Evepyomolgital o nxnTIKOG ouvayeppogkat  H mopTa €xel peivel avolxTh yia KAgioTe TNV mopta f matiote TN Alakomn

ouvayeppoL yla va KATAPYHOETE TOV OKOUOTIKO
OUVAYEPUO.

SlaKomAG PELHATOC &avaﬁooﬁr’wst

Bepuokpacia otoug 0°C.

Juvayepuog Ta LED Beppokpaociag avaBoaoprivouy (°C) kal H ecwTtepikr Beppokpaaia tou MéoTe To MAAKTPO SlakomA¢ ouvayeppoL /N .
Beppokpaciag n évde&n ouvvayeppou /N mapapével KATauKTn Sev gival EMapKnC. O NXNTIKOG CLVAYEPHOG OTAUATAEL, N EVOEIEn
AVAPHEVN. Beppokpaoiac (°C) avaBooPrivel kat n évoelgn
ouvayeppou /Nmapapével avappévn PExpL n
OepuoKkpacia va @tacel Toug < -10 °C.
Juvayepuog To eikovidlo cuvayeppou SlakoTig peUpatog MapateTapévn SIAKOT PEVUATOG Mi€oTe To MAKTPO SIAKOTAC ouvayeppol /N .
TAPATETAPEVNG TIAPAUEVEL EVEPYO, N EVEEIEN GUVAYEPHOU TTOU UTTOPEL VOl AUEATCEL TNV ECWTEPIKN O RynTIKAC GUVAYEPHAC CTAHATAEL N EVSelEn

Beppokpaociag (°C) avaBoofrivet kat n évaeign
ouvayeppou /Nmapapével avappévn Péxpt n
BOepuokpacia va @taoel Touc < -10 °C.

MEPIKOI AINO TOYZ HXOYX AEITOYPIIAZ
NOoY MIMOPEI NA AKOYZETE

ZPUPLyHa KATA TNV EVEPYOTIOINON TNG OUCKEUNG KeAdpuopa Katd Tnv £i6080 Tou YUKTIKOUY
UYPOU GTOUC OWANVEC.

R

gq TIPWTN POPA I LETA ATTO TIOPATETAHEVO
1aotnua Slakomng A&itoupyiac.

e
:r s =
Hissss

O xo¢ BRRR n{)oépxsrgl ané tov
OUUTTIEOTH O€ AeToupyia.

6 it

8

=
s

Békgpc Katd tnv £vapén Aettoupyiag tng
BaABidag vepou r Tou aveuloTAPA.

Re

* AlaTiBeTal HOVO OE OPIoUEVA LOVTEN

Buzzz -

KpotdAiopa katd tnv évapén tng
AELTOUPYIAC TOU CUUTILEDTH.

O xog CLICK mpoépyetal amd 1o Beppootdtn
iou puBpiCel moco ouxva Ba Aertoupyei o

OUMTTIEOTNG.
| Jl
= B

{ e

& ,‘
.-*_‘
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NQx NA ANNIOOHKEYETE TA
OPEZKA TPOOIMA KAI MNOTA

Aelavta

ZONH WY=HZ ] ,
MpoTteiveTal yla TNV amoBiKEUON AVAPUKTIKWY,
YOAGKTOG Kal YOAGKTOKOUIKWY TPOIOVTWY,
VTENIKATEOEY, YIOOUPTL, duyd, BoUTUpO, AOUKAVIKA,
Toupoi, emdopmia

YYXPOTEPH MNEPIOXH:
ZONH ZYNTHPHZHZ TPOOIMQN 0 °C/ AZOANHZ
AMNOWYZ=H * ) ) )
MpoTteiveTal yia va amoBnkeVoeTe Kpgag, Yapla,
AANQVTIKG, YEUIOTA PPECKA CUUAPIKA, HAYEIPEUEVO
qunro, TIEPIOOEV AT, ] )

UTH TTEPIOXT) TTPOTEIVETAL ETT{ONG YIa TNV amopuén
TPOPIUWV.

ZYPTAPI ®POYTQN KAI AAXANIKQN

ZYPTAPI ZONHX FAST FREEZING (TAXEIAX
KATAWY=H
H Cwvn péylotne Yuéng mpoteivetal yia tnv Yoén
PPECKWV KAl LAYEIPEUEVWV TPOPWV.

TYPTAPIA KATAWYKTH
MpoTteiveTal yla TNV amoBriKeUoN KATEYUYUEVWY
TPOYIUWV Kal TaywTtoU.

)

O
It = = .
| [ [=] |
| FITT |
JV ML
Y
L LL

TONOOETHZH NArQTOY XTHN NEPIOXH TQN
PAOION

Y nueiwon: H ykpt amdxpwon otn Aelavta dev taipldlel
JE TO XpWHA TWV OLPTAPIWY

OANAMOZ WYTEIOY

Xpnopomotote doxeia amod
OVAKUKAWOIUO TAQOTIKG, METAANO,
aloupivio Kat yuahi KaBwg kat Stapavn
MEUPBPAVN Yia va TUNEETE TA TPOPIUA.

Xpnolpomoleite mavTa KAeloTA Soxeia

yla Uypd Kal yia @aynTd moy Mrmopei va
avaduouv pupwdld 1 va XaAouv ypriyopa
N KAAUYTE Ta.

Edv éxete pikpr) moodtnTa @ayntou yia
amoBnKeuon 0To YPUYEIO, A GUVIOTOUME
V0 XPNOLUOTIOINCETE TA PAPLA TTAVW ATTO
TO OUPTAPL Y1 PPOUTA KAL AOXOVIKA,
KaBwg auTr gival n mmo Kpua (wvn Tou
Balduov.

* AlatiBeTal uovo Os OpIoUEVA LOVTENA

TpO@Ua TTOU EKTIEPTIOUV HEYAAN
OOOTNTA AgPiou ABUAEVIOL Kal ekeiva
10V €ival EVAICONTO O€ AUTO TQ AEPIO,
OTIWG PPOUTA, AaXavIKd KAl GAAATA,
TIPEMEL TTAVTA va Olaxwpifovtal ) va
TUAIyovTal £TOL WOTE VA PNV LELWVETAL
n dlapkela amoBrnkeyong Toug. Na |
TMOPASEIYUA, HNV QUAACCETE VTOUATES
padi pe akTvidia R Addyavo.

[0 va armo@UYETE TNV avaTpoT)

TWV PITOUKAAIWV, UTTOPEITE Va .
)gmo,l OTIOINOETE TN OrKN PITOUKONWY
(OlaTiBeTal o emAeypuéva HovTéNQ).

Mny TomoBeteite Ta TPOPIUA TTOAD KovTd
TO éva O0TO AAAO YIO VO EMTPEMETE TNV
EMAPKI KUKAOQOPIa TOU aEPa.

KATAYYKTHZ

O KaTaUKTNG ivat n 1davikn TepLoxn
PUAAENG KATEYUYHEVWV TPOPIHWVY, Yia val
QTIGEETE TTAYAKIA KAl yg Va KOTaYUEETE
PPECKA TPOPIA 0TO BAAApO TOU
KATAYUKTN. ] ) ]

O HEYIOTOG aPIOUOG KIAWDV PPECKWY.
TPOPIMWYV TTOU PITOPEITE Vo KaTapUEETE
M€OQ OE Hla XPOVIKH TTEPiI060 24-wpwv
AVAPEPETAL OTNV ETIKETA TEXVIKWV

APAKTNPIOTIKWY (.,.KING/24 WPEG).

V £XETE UIKPH TTOCOTNTA pAYNTOU yia Va
TN BANETE OTOV KATAYUKTI), CUVIOTOUME
va XPNOIUOTIOINOETE TOUG IJ)uxporspouc
XWPOUG TOU SIAUEPIOUATOG KATAYUKTN,
TIOU AVTIOTOIXEL OTN YEoaia TTEPLOXN.

Mmopeite va Bpeite MONITIKEG, TUTTIKN TEKPNPiwWoN, mapayyeAia avTaAAAKTIKWV KAl TPOGOETEC

2

TANPOYOPiEE MPOIOVTOG:

. | - Emokeg0Oeite Tov 1IotoTOMO docs.whirlpool.eu kal parts-selfservice.whirlpool.com
Xpnotpomoiwvtag tov QR-Code
EVOANOKTIKE, prropeite va emMKoOIVWVROETE e TRV E§uninpétnon medatwv (BA. tnA\e@wviké aplOuo oto
BiBAapdk eyyunong). Otav emKolvwveiTe pe To KEvtpo e umnpétnong meAatwy, avagépate Toug KWSIKOUG
TTOU AVAYPAPOVTAL TNV ETIKETA AVAYVWPLONG TTPOIOVTOG.
n Ot mANPoPOpPieg LOVTEAOU UTTOPOUVV VA avaKTNOoUV XpNoIHoToIwVTAG Tov Kwdikd QR-Code avaypdgeTtal otnv
ETIKETA eVEPYELAG. H eTIKETA MEPIAAPBAVEL ETTIONG TO AVAYVWPLOTIKO HOVTEAOU TTOU PTTOPE( va Xpnotomolnei yia

npooméAaon otnv MUAN TG Baong Sedopévwv otn SievBuvon https://eprel.ec.europa.eu.

Whjr/lﬁool



Ghid de referinta rapida

VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS
WHIRLPOOL A
Pentru a beneficia de servicii complete de A Inainte de a utiliza aparatul, cititi cu atentie instructiunile

asistentd, va rugam sa va inregistrati produsul pe

www.whirlpool.eu/register

de siguranta.

' RO

DESCRIEREA PRODUSULUI

]
5

b bb6

APARATUL
QIS 1
@11 ]
) 1 S
@’ﬂ
==
CRS o
®_ | ;
@

EE e

©®NOwW

10.
11.
12.

Dispozitiv de preparat gheata *
Compartiment de congelare rapida *

Compartimentul congelator si de
depozitare

Zona 0 °C de pastrare in stare
Broaspata a alimentelor /
econgelare sigura *

Rafturi *

Raft pentru sticle *

Sertar pentru fructe si lequme *
Rafturi mobile *

Indicator de temperatura *

Raft pentru produse lactate *
Raft pentru sticle

Picioruse de echilibrare

*Variaza in functie de numadr si/sau pozitie,
disponibil numai pe anumite modele.

PANOUL DE COMANDA

* Disponibile numai la anumite modele

-
.

vk

vENE

Indicator si buton PORNIRE/STANDBY

Alarma de intrerupere a curentului
Alarma de intrerupere prelungitd a
curentului

(consultati Tabelul cu alarme prezentat
mai jos)

Buton Temperatura frigider / Fast
Cool (Racire rapida)

LED-uri temperatura frigider

Buton Oprire alarma

(consultati tabelul cu alarme prezentat
mai jos)

Indicator functie 6™ Sense
Modul Vacation (Vacanta)
LED-uri temperatura congelator

Buton Temperatura congelator / Fast
Freeze (Congelare rapida)

Whjr/lﬁool



ACCESORII

TAVITA PENTRU CUBURI DE GHEATA

éRAFT PENTRU STICLE

PRIMA UTILIZARE

PUNEREA iN FUNCTIUNE A APARATULUI

Dupa ce ati conectat aparatul la reteaua electrica, acesta incepe
sa functioneze automat. Dupa pornirea aparatului, asteptati cel
putin 4-6 ore inainte de a introduce alimentele in frigider siin
compartimentul congelator.

Cand aparatul este racordat la reteaua de alimentare cu energie
electrica, afisajul se lumineaza si toate simbolurile apar pe acesta
timp de aproximativ 1 secunda. Valorile implicite (din fabricatie)
ale §e('§arllor pentru compartimentul frigider/congelator se
aprind.

UTILIZAREA ZILNICA

Consultati Ghidul de utilizare si intretinere, pentru detali
suplimentare privind functiile/ consultati ultima pagind, pentru
informatii privind obtinerea Ghidului de utilizare si intretinere

FUNCTII

INDICATORUL/BUTONUL PORNIRE/STANDBY

Pentru a pune aparatul in standby, apasati si tineti apdsat
butontql timp de 3 secunde. Toaté pictogramele se sting cu
exceptia.

TEMPERATURA DIN FRIGIDER o
Pentru aée_Pla temperatura frigiderului, apasati butonul °C

frigider @. Temperatura din frigider poate fi reglata intre +2 °C

?|,+,g °C, dupa cum indica LED=urile pentru temperatura din
rigider.

FAST COOL (RACIRE RAPIDA) = L .
Prin utilizarea functiei Racire rapida, este posibil sa se intensifice
racirea in compartimentul frigider. Se recomanda sa se utilizeze
aceasta functie cand se introduc cantitati foarte mari de alimente
in compartimentul frigider. Apdsati si mentineti apdsat butonul
Frigider °C timp de 3 sec. pentru a activa functia Rdcire rapida.
Du|5>a activare, simbolul Racire rapidd se va aprinde in gama de
LF“t -urltaferente temperaturii din frigider, conform secventei
alaturate.

Functia se dezactiveaza automat dupa 6 ore sau poate fi
dezactivata manual, apasand din nou pe butonul Frigider °C.

TEMPERATURA DIN CONGELATOR L

Pentru a regla temperatura congelatorului, apasati butonu] °C
con elator%. Temperatura din gongelator poate fi reglatd intre
-16 °C si -24 °C, dupa cum indica LED-urile aferente temperaturii
din congelator.

FAST FREEZE (CONGELARE RAPIDA) _

Se recomanda sa se utilizeze aceasta functie cand se introduc
pentru congelare cantitati foarte mari de alimente in
compartimentul congelator. } L
Cu 24 de ore inainte de a congela alimente proaspete, apasati
si fineti apasat timp de 3 secunde butonul Congelator pentru
a activa functia Congelare rapida. Dupa activare, indicatia
Congelare rapida se'va aprinde in gama de LED-uri aferente

* Disponibile numai la anumite modele

temperaturii congelatorului, conform secventei alaturate.

Dupa 24 de ore, introduceti alimentele de congelat in cosul .
superior al compartimentului congelator. Fu.nc%;La se dezactiveaza
automat dupad 48 de ore sau poateé fi dezactivata manual apasand
butonul °C congelator.

BUTONUL VACATION (VACANTA)

Aceastd functie poate fi activatd pentru a reduce consumul

de energie al'aparatului pe perioade Iun?l de timp. Inainte

de a activa func}la,, scoateti toate alimentele perisabile din
compartimentul frigider si asigurati-va ca usa este inchisa bine,
deoarece frigiderul’'va méntine o temperaturd adecvata pentru
a preveni formarea mirosurilor neplacute (+12 °C). Pentru a
activa/dezactiva functia, apasati pe butonul Vacanta timp de 3
secunde. Cand functia este activata, simbolul aferent se aprinde
si temperatura compartimentului frlg;der va fi setatd la o valoare
mai mare (afisajul temperaturii va indica noua valoare setata,
de +12 °C). Modificarea valorii de referinta a temperaturii va
dezactiva automat aceasta functie.

INDICATOR FUNCTIE 6™ SENSE .
Tehnologia 6 Sense se activeaza automat pentru a asigura
conditiile optime de pastrare a alimentelor depozitate.

AFISAJINTELIGENT . .
Aceasta functie optionald poate fi folosita pentru a economisi
energia. Pentru a activa functia Afisaj inteligent, apasati si tineti
apasate simultan butoanele °C frigider §|% °C congelator

timp de 3 secunde, pand cand se aude un semnal sonor. Pentru
a dezactiva functia, repetati procedura. Retineti ca aceasta
functie nu deconecteaza aparatul de la reteaua de alimentare cu
ensrgle electrica, ci doar reduce energia consumata de afisajul
extern.

ZONA 0 °C DE PASTRARE iN STARE PROASPATA A
ALIMENTELOR / DECONGELARE SIGURA * L.
Un compartiment creat pentru a mentine in stare proaspata

i Whjr/lﬁool



alimentele delicate, cum ar fi carnea sau pestele. Temperatura
joasa din compartiment face posibila depozitarea alimentelor pe o
Benpada de pana la o sdptamana - testari efectuate cu produse pe
aza de carne - fara modificarea cantitatii de nutrienti, aspectului
si gustului. Compartimentul este, de asemenea, adecvat pentru
decongelarea in siguranta a alimentelor, deoarece decongelarea
la temperaturd joasa previne proliferarea microorganismélor,
conservand, de asemenea, %ustul si proprietatile organoleptice. Nu
este adecvat pentru depozitarea fructelor, legumelor si salatelor
verzi, Totusi, poate fi utilizat pentru depozitarea pastelor proaspete
umplute si'chiar a alimentelor gatite sau a resturilor alimentare.

INDICATOR DE TEMPERATURA * 3 3 )

Indicatorul de temperatura va informeazd daca temperatura din

interior este suficient de scazuta pentru depozitare, prin afisarea

cuvantului ,OK". o .

1. Asigurati-va ca OK apare clar pe indicatorul luminos
(consultati imaginea de mai jos).

&

2. Daca nu apare cuvantul ,OK", inseamna ca temperatura este
prea mare; setati o temperatura mai mica si asteptati 5
eprpxmatly 10 ore pana cand temperatura se stabilizeaza.
erificati din nou indicatorul luminos: daca este necesar,
reglati din nou urmand procesul initial. Daca s-au adaugat
cantitati mari de alimente sau daca usa frigiderului a fost
deschisd frecvent, este normal ca indicatorul sa nu afiseze
OK. Asteptati cel putin 10 ore inainte de a regla butonul de
ACTIONAREFRIGIDER la o setare mai mare.

RAFTURI * . . .
Datorita ghidajelor speciale, rafturile pot fi demontate, iar
inaltimea poate fi reglata, permitand depozitarea usoara a
recipientelor si aliméntelor de dimensiuni mari.

|

ROV
SERTAR PENTRU FRUCTE S| LEGUME * o )
Sertarele pentru salata montate in interiorul frigiderului au fost
concepute special pentru depozitarea fructelor si legumelor

roaspete si crocante. Deschideti requlatorul de’'umiditate

(pozitia B) daca doriti sd depozitati alimente precum fructele,
intr-un mediu cu umiditate redusd, sau inchideti-l (pozitia A)
pentru a depozita alimente precum legumele, intr-un mediu cu
umiditate mai ridicata.

A A
< HUMIDITY CONTROL +———
Vegetable — Fruit
G5 LJ oy
—_— —_—
B B

DISPOZITIV DE PREPARAT GHEATA * .
Dupa turnarea apei in formele speciale pentru gheata,
amplasati-le in locurile corespunzdtoare din interiorul
dispozitivului de preparat ghe?}a. Dupa aproximativ 2 ore,
cuburile de gheata vor fi gata. Pentru ob%merea cuburilor de
8hea’;a este suficient sa rotiti spre dreapta cele doua butoane.
uburile de ghea%a_vor cadea in tava din partea inferioara, fiind
gata pentru a fi utilizate.

TABELUL CU ALARME

TIP DE ALARMA SEMNAL CAUZA SOLUTIE

Alarma de usa Alarma acustica este activata si indicatorul de Usa a ramas deschisa mai mult de 2 Inchideti usa sau apasati pe tasta Oprire alarma

deschisa alarma /\ clipeste. minute. pentru a intrerupe alarma acustica.

Alarma privind Afisajul cu LED-urile temperaturii clipeste Temperatura din interiorul Apasati butonul Oprire alarma /I\; alarma acustica

temperatura (°C), iar indicatorul de alarma /N rimane congelatorului nu este adecvata. se opreste, afisajul temperaturii (°C) clipeste, iar
aprins. indicatorul de alarma /!\ ramane aprins pana cand

. se atinge o temperatura < -10 °C.

Alarma de Pictograma pentru alarma de intreruperea  Intreruperea prelungita a alimentarii Apasati butonul Oprire alarma /\; alarma acustica

intrerupere curentului &2 rdmane activd, iar indicatorul  cu curent poate cauza cresterea se opreste, afisajul temperaturii (°C) clipeste, iar

indelungata a de alarma AN clipeste temperaturii din interior la 0 °C. indicatorul de alarma /\\ rimane aprins péné cand

curentului se atinge o temperatura < -10 °C.

CATEVA SUNETE EMISE LA

FUNCTIONARE PE CARE LE PUTETI AUZI

Suieraturi la pornirea aparatului pentru prima

data sau dupa o pauza lunga. conducte.

Un clipocit cand lichidul de racire intra in

Zbarnaitul este produs in timpul
functionarii compresorului.

Hissss

% a

& oo I
@nx

Brrr f‘

Bazajturi cand supapa de apa sau
ventilatorul incep sa functioneze.

Buzzz

* Disponibile numai la anumite modele

Pocnituri cand compresorul porneste.

;/A\*“ G*;F

N

Q

Sunetul asemadnator unui clic este produs
de termostatul care regleaza functionarea

compresorului.
N . ﬂ,
= B
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s
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DEPOZITAREA ALIMENTELOR

SI A BAUTURILOR

Legenda

ZONA RECE _ , o ‘
Recomandata pentru depozitarea bauturilor, laptelui
si produselor lactate, delicateselor, iaurtului, oualor,
untului, sosurilor, muraturilor, deserturilor

ZONA MAI RECE: N .
ZONA 0 °C DE PASTRARE IN STARE PROASPATA A
ALIMENTELOR / DECONGELARE SIGURA*
Recomandata pentru depozitarea carnii, pestelui,
mezelurilor, pastelor proaspete umplute, alimentelor

atite, resturilor alimentare. 5

ceasta zona este, de asemenea, recomandata
pentru decongelarea alimentelor.

SERTAR PENTRU FRUCTE SI LEGUME

SERTARB ZONA DE FAST FREEZING (CONGELARE
RAPIDA)

Zona de rdcire maxima recomandata pentru
congelarea alimentelor proaspete si gatite.

SERTARELE NORMALE ALE CONGELATORULUI
Recomandate pentru depozitarea alimentelor
congelate si a inghetatei.

O
It = = .
| [ [=] |
| FITT |
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DEPOZITAREA INGHETATEI IN ZONA RAFTURILOR

Nota: Nuanta de gri a legendei nu corespunde culorii

sertarelor

COMPARTIMENTUL FRIGIDER

Folositi recipiente din plastic reciclabil,
metal, aluminiu si sticld, precum si folie
transparenta pentru a ambala alimentele.

Folositi intotdeauna recipiente inchise
pentru lichide sau alimente care pot
elimina mirosuri sau pot fi contaminate
prin transferul de mirosuri sau arome, sau
acoperiti-le.

In cazul in care cantitatea de alimente
care trebuie depozitate in frigider este
micad, va recomandam sa folositi rafturile
de deasupra sertarului pentru fructe si
legume, avand in vedere ca aceasta este
cea mai rece zona din compartiment.

* Disponibile numai la anumite modele

Alimentele care produc o cantitate mare
de gaz etilenic si cele care sunt sensibile
la acest gaz, precum fructele, legumele si
salata, trebuie sa fie separate infotdeauna
sau ambalate pentru a nu se reduce
durata de depozitare; de exemplu, nu
depozitati rosii impreuna cu fructe de
kiwi sau varza.

Pentru a evita caderea sticlelor, puteg_
folosi suportul pentru sticle (disponibil la
anumite modele).

Nu depozitati alimentele prea aproape
unele de altele, pentru a permite o
circulatie suficienta a aerului.

COMPARTIMENTUL CONGELATOR

Congelatorul este locul ideal pentru
depozitarea produselor congelate,
producerea cuburilor de gheata si
congelarea alimentelor proaspete.
Numarul maxim de kilograme de
ﬁroduse alimentare proaspete care pot
congelate intr-un interval de 24 de ore
es’c/ezer\]dlcat pe placuta cu date tehnice (...

Daca dispuneti de o cantitate micd de
alimente care trebuie depozitate in
congelator, vd recomandam sa folositi
cele’mai reci zone ale compartimentului
congelator, corespunzdtoare zonei din
mijloc.

Puteti gasi informatii privind politicile, documentatia standard, comandarea de piese de schimb, precum

iy

Utilizand codul QR

ec.europa.eu.

si informatii suplimentare despre produs:
« Accesand site-ul nostru web docs.whirlpool.eu si parts-selfservice.whirlpool.com

Ca alternativa, contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare (consultati numarul de
telefon din certificatul de garantie). Cand contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare, va
rugdm sa precizati codurile specificate pe placuta cu date de identificare a produsului dumneavoastra.

u Informatiile privind modelul pot fi accesate folosind codul QR indicat pe eticheta energetica. Eticheta include, de
asemenea, identificatorul de model care poate fi utilizat pentru a consulta portalul bazei de date https://eprel.
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Strucny priivodce

DEKUJEME VAM, ZE JSTE SI KOUPIL VYROBEK
WHIRLPOOL Chcete-li ziskat jesté kompletnéjsi pomoc, A Pred pouzitim spotiebice si pozorné prectéte

zaregistrujte svQj vyrobek na www.whirlpool.eu/register

bezpecnostni pokyny.

CHARAKTERISTIKY VYROBKU

SPOTREBIC
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1 Vyrobnik ledu*

2, Rychly zmrazovac*

3. Mrazni¢ka a Ulozny prostor

4 Zdbna péce o potraviny 0°C/
Bezpecné rozmrazovani *

5. Policky *

6. Stojan na lahve *

7 Ko$ na ovoce a zeleninu *
8. Pohyblivé police *

9. Indikétor teploty *

10. Mléc¢na police *

11. Drzédk na lahve

12. Vyrovnavaci nozicky

* Lisf se podle poctu a/nebo polohy, k
dispozici pouze pro nékteré modely.

OVLADACI PANEL

* K dispozici pouze pro nékteré modely

1. Indikator a tlacitko ZAPNUTI/
POHOTOVOSTNI REZIM
2, Kontrolka Alarmu vypnuti,

Alarmu dlouhého vypnuti (viz
nize uvedenou Tabulku alarm)

3. Tlacitko Teploty chladnicky /
Rychlého chlazeni

4, Kontrolky teploty chladnicky
5. Tlacitko Stop Alarm
(viz nize uvedenou Tabulku alarmd)
6. Kontrolka 6. smysl
7. ReZim dovolené (Holiday)
8. Kontrolky teploty v mraznicce
9. Tlacitko Teploty mraznicky /

Rychlého zmrazeni

Whjr/lﬁool



PRISLUSENSTVI

SNADNY LED

:DRZAK NA LAHVE

PRVNI POUZITI

JAK SPUSTIT SPOTREBIC

Po pfipojeni spotiebice k elektrické siti se automaticky
spusti provoz. Po spusténi spotiebice pockejte alespor 4-6
hodin, nez vlozite potraviny do chladnicky a do mraziciho
prostoru.

Po pfipojeni spotiebice k napdjeni se rozsviti displej a na
displeji se pfiblizné na 1 sekundu zobrazi vSechny ikony.
Rozsviti se vychozi (vyrobni) hodnoty nastaveni
chladnicky - mraziciho prostoru.

DENNIi POUZIVANI

Vice informaci o funkcich naleznete v Pfiru¢ce pouZivdni a péce /viz posledni
strana, kde najdete informace o tom, jak ziskat Prirucku pouZivani a péce

FUNKCE

KONTROLKA /TLACITKO ZAPNUTI/POHOTOVOSTNIHO REZIMU
Chcete-li vyrobek pfepnout do Pohotovostniho rezimu, stisknéte
a podrzte tlacitko na 3 sekundy. VSechny ikony se vypnou.

TEPLOTA CHLADNICKY

Chcete-li nastavit teplotu chladnicky, stisknéte tlac¢itko
Fridge °C. Teplotu chladnicky Ize nastavit v rozmezi od 2 °
C do 8 °C, coz ukazuji LED diody Teploty chladnicky.

RYCHLE CHLAZENI

Pomoci funkce Fast Cool (Rychlé chlazeni) Ize zvysit chlazeni v
chladicim prostoru. Tuto funkci se doporucuje pouzivat, kdyz
do prostoru chladnicky vlozite velmi velké mnozstvi potravin.
Stisknéte a podrzte po dobu 3 sekundy tlacitko Fridge C,
aba/ste aktivovali funkci Rychlého chlazeni. Po aktivaci se
indikace Rychlého chlazeni zobrazi pomoci LED diod Teploty
chladnicky, jak je zndzornéno v nasledujici ¢asti. Funkce se
automaticky vypne po 6 hodinach nebo ji Ize vypnout
manualné stisknutim tlacitka Fridge °C.

TEPLOTA MRAZNICKY

Chcete-li nastavit teplotu chladnicky, stisknéte tla¢itko £
Fridge °C. Teplotu mraznicky lze nastavit v rozmezi od -16 °
Cdo -24 °C, coz ukazuji LED diody Teploty mraznicky.

FAST FREEZE

Tuto funkci se doporucuje pouzit, pokud se do mraziciho prostoru vlozi
velmi velké mnozstvi potravin ur¢enych ke zmrazeni. 24 hodin pred
zmrazenim Cerstvych potravin stisknéte a podrzte 3 sekundy tlacitko
mraznicky, aby se aktivovala funkce rychlého zmrazeni. Po aktivaci se
pomoci LED diod teploty mrazni¢ky zobrazi indikace rychlého zmrazeni, jak
je zndzornéno v nasledujici ¢asti. Po 24 hodinéach vlozZte potraviny uréené

ke zmrazeni do horniho kose mraziciho prostoru. Funkce je automaticka
* K dispozici pouze pro nékteré modely

vypnuti po 48 hodinach nebo Ize vypnout manuélné
stisknutim tlacitka Freezer °C.

TLACITKO DOVOLENA

Tuto funkci Ize aktivovat ke snizeni spotfeby energie
spotrebice po delsi casové obdobi. Pred aktivaci funkce
byste méli z chladiciho prostoru vyjmout viechny potraviny
podléhajici zkdze a ujistit se, Ze jsou dvefe fadné zaviené,
protoZe chladnic¢ka bude udrzovat vhodnou teplotu, aby se
zabranilo vzniku nepfijemnych pacht (+12 °C). Chcete-li
aktivovat/deaktivovat, stisknéte na 3 sekundy tlacitko
Dovolenkovy rezim. Kdyz je funkce aktivovana, rozsviti se
pfislusny symbol a teplota v chladicim prostoru se nastavi na
vyssi pozadovanou hodnotu (na displeji se zobrazi nova
pozadovana teplota +12 °C). Zména nastavené teploty
automaticky deaktivuje funkci.

Kontrolka 6. smysl

Technologie 6. smysl automaticky zajistuje optimalni
podminky pro uchovani ulozenych potravin.

SMART DISPLEJ

Tuto volitelnou funkci Ize pouzit pro Usporu energie. Chcete-
li aktivovat Smart displej, stisknéte soucasné tlacitka &

Fridge °C a & Freezer °C na 3 sekundy, dokud nezazni zvukovy
signdl. Chcete-li tuto funkci deaktivovat, zopakujte stejny
postup. Nezapomente, Ze tato funkce neodpoji spotrebi¢ od
napajeni, ale pouze snizi spotfebu energie externiho displeje.

ZONA PECE O POTRAVINY 0°C/ BEZPECNE ROZMRAZOVANI *
Prihradka urcena k uchovavani cerstvosti choulostivych potravin, jako

jsou maso a ryby. Nizkd teplota v oddéleni zpusobuje, Ze

i Whjr/lﬁool



je mozné skladovat potraviny az po dobu jednoho tydne - testy
yly provedeny na masnych vyrobcich — aniz by se zménily
jejich Ziviny, vzhled a chut. Oddéleni je velmi vhodné i k
rozmrazovani zdravych potravin, protoze rozmrazovani pfi nizké
teploté zabrafuje mnoZeni mikroorganismd a zaroven chrani
jeJich chutové a'organoleptické viastnosti. Neni vhodné na
ovoce, zeleninu a zeleny salat. Mlzete jej vSak pouZzit i na plnéné
Cerstvé téstoviny a dokonce i na vafené jidlo nebo zbytky jidla.

KONTROLKA TEPLOTY*

Kontrolka teploty vas informuje o tom, zda je teplota v této
pfihradce dostatecné nizka pro skladovani, slovem "OK". 1.
Zkontrolujte, zda se na kontrolce jasné zobrazuje OK (viz

obrazek nize).

2. Pokud se nezobrazi ndpis "OK", znamend to, Ze teplota je pfilis
vysokd: nastavte nizsi teplotu a pockejte pfiblizné 10 hodin, nez
se teplota stabilizuje.

3. Zkontrolujte kontrolku znovu: pokud je tfeba, znovu ji
nastavte jak je uvedeno vyse. Jestlize bylo vlozeno velké
mnozstvi potravin, nebo v pfipadé, Ze se dvere chladnicky
oteviraji ¢asto, je normalni, Ze indikator nebude zobrazovat
OK. Pockejte alespon 10 hodin pfed nastavenim knofliku
OVLADANI CHLADNICKY na vyssi hodnotu.

POLICKY * N .
Diky specialnim vodicim prvk{m jsou police odnimatelné a
jejich vyska je nastavitelnd, coz umoznuje snadné skladovani
velkych nadob a potravin.

|
. CZ
KOS NA OVOCE A ZELENINU *

Prihradky na salat uvnitf chladnicky byly specidlné navrzeny
pro udrzovani Cerstvosti a kfupavosti ovoce a zeleniny.
Chcete-li skladovat potraviny, napfiklad ovoce, v méné
vihkém ﬁrostfedi, otevrete regulator vlhkosti (poloha B),
pokud chcete skladovat potraviny, napfiklad zeleninu, ve
vlih¢im prostiedi, zavrete jej (poloha A).

A A

¢ HUMIDITY CONTROL <—rr

Vegetable

N
e
O

VYROBNIK LEDU *

Po naliti vody do specidlnich sklenic na led je umistéte na
mista ve vyrobniku ledu. Pfiblizné po 2 hodinach budou
kostky ledu hotové. Chcete-li ziskat kostky ledu, staci otocit
dvé tlacitka doprava. Kostky ledu budou padat do zasobniku
nize a budou pfipraveny k pouziti.

- 0000

Wes/ss]

QO

ALARMOVA TABULKA

TYP ALARMU  SIGNAL PRICINA RESENI
Alarm otevienych Aktivuje se akusticky alarm a blika /! Dvefe zUstaly otevieny vice nez 2 Chcete-li vypnout akusticky alarm, zaviete dvere
dvefi Indikator alarmu. minuty. nebo stisknéte tlacitko Stop Alarm.

Alarm teploty LED dioKteploty blikaji (°C) a Indikator

alarmu z(stava zapnuty. pfiméfena.

Vnitfni teplota mrazni¢ky neni

Stisknéte tlacitko Stop Alarm /I\ ; akusticky
alarm se zastavi, Displej teploty (°C) blikd a
Indikator alarmu /1\ zGstane svitit, dokud se
nedosdhne teploty <-10 °C.

Alarm dlouhého

; Ikona alarmu dlouhého vypnuti B zhstava
vypnuti

zapnutd, Kontrolka alarmu /\ blika -
na0°C.

Dlouhodoby vypadek proudu, ktery
muze zpUsobit zvyseni vnitini teploty

Stisknéte tlacitko Stop Alarm /N akusticky
alarm se zastavi, Displej teploty (°C) blikd a
Indikétor alarmu /1\ zdstane svitit, dokud se
nedosédhne teploty < -10 °C.

NEKTERE Z FUNKCNICH ZVUKU,
KTERE MUZETE SLYSET

Sypavy zvuk pfi prvnim zapnuti
spotrebice nebo po delsi prestavce.

Hissss

PFi vniknuti chladici kapaliny do
potrubi se ozve Zblnkotani.

®F ns0s

Zvuk BRRR je zplsoben chodem
kompresoru.

e
@ﬂ@ ! %Ma

Brrrr r

, @

Bzucici zvuk pfi spusténi vodniho
ventilu nebo ventilatoru.

E?;f

* K dispozici pouze pro nékteré modely

kompresoru.

Buzzz -

Praskajici zvuk pfi spusténi

KLIKANI je od termostatu, ktery nastavuje
frekvenci chodu kompresoru.
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JAK SKLADOVAT

POTRAVINY A NAPOJE

Popis

CHLADNI ZONA L

Navrzena pro skladovani ndpojud, mléka a potravin
jako mléc¢né potraviny, lahtGdky, jogurty, vejce,
maslo, omacky, nakladané okurky, dezerty

CHLADNEJSi ZONA: ZONA PECE O POTRAVINY 0°
C/ BEZPECNE ROZMRAZOVANI *

Doporucuje se ke skladovani masa, ryb, uzenin,
plnénych cerstvych téstovin, varenych jidel, zbytka
jidel. Tato zéna se navrhuje i na rozmrazovani potravin.

ZASUVKA NA OVOCE A ZELENINU

ZASUVKA RYCHLOMRAZICi ZONY
Maximalni chladici zéna navrhovana ke zmrazeni
Cerstvych potravin a vafenych jidel.

NORMALNI ZASUVKY MRAZNICKY
Navrhuje se pro skladovani mrazenych potravin a
zmrzliny.

O
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NAKLADANI ZMRZLINY DO BALKONOVE ZONY

Pozndmka: Sedy ton legendy se neshoduje s barvou
zasuvek

CHLADICi ODDIL

Pouzivejte recyklovatelné plastové,
kovové, hlinikové a sklenéné nadoby a
folie pro baleni potravin.

Na tekutiny a potraviny, které mohou
vylucovat nebo byt znehodnoceny
zapachem nebo pfenosem chuti, vzdy
pouzivejte uzaviené nadoby nebo je
zakryjte.

Pokud mate v chladni¢ce malé
mnozstvi potravin, doporucujeme
pouzit police nad pfihradkou na ovoce
a zeleninu, protoze je to nejchladnéjsi
Cast prihradky.

* K dispozici pouze pro nékteré modely

Potraviny, které vylucuji velké

mnozstvi ethylenu, a potraviny, které

jsou na tento plyn citlivé, jako

napfiklad ovoce, zelenina a salat, by

mély byt vzdy oddéleny nebo

zabaleny tak, aby se nezkratila jejich
trvanlivost; napfiklad neskladujte
rajcata spolu s kiwi nebo zelim.
Abyste zabranili prevraceni lahvi,
muzete pouzit drzak na lahve (k
dispozici u vybranych modelt).
Potraviny neukladejte pfilis blizko u
sebe, aby byla zajisténa dostate¢nd

cirkulace vzduchu.

MRAZICi PROSTOR

Mraznicka je idealnim mistem pro
uskladnéni mrazenych potravin,
vyrobu kostek ledu a zmrazeni
Cerstvych potravin v mrazicim prostoru.
Maximalni pocet kilogram( cerstvych
potravin, které |ze zmrazit po dobu 24
hodin, je uveden na typovém stitku
(...kg/24h). Pokud mate v mrazni¢ce
ulozeno malé mnozstvi potravin,
doporucujeme pouzit nejchladné;jsi
oblasti mraziciho prostoru, které
odpovidaji sttedni oblasti.

Pouzivani QR kodu

Zasady, standardni dokumentaci, objednavani nahradnich dilti a dalsi informace o produktu naleznete na:
Navstivte nasi webovou stranku docs. whirlpool.eu a parts-s elfservice.whirlpool.c om

Pripadné kontaktujte, nas poprodejni servis (Viz telefonni cislo v zaru¢ni brozure). Pfi kontaktovani
naseho poprodejniho servisu uvedte kédy uvedené na identifika¢nim stitku vaseho vyrobku. Informace o
H modelu Ize ziskat pomoci QR kédu uvedeného na energetickém $titku. Stitek obsahuje také identifikator
modelu, ktery Ize pouzit k vyhledani v databdzi portélu https://eprel.ec.europa.eu.
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JAK SKLADOVAT

POTRAVINY A NAPOJE

Popis

CHLADNI ZONA L

Navrzena pro skladovani ndpojud, mléka a potravin
jako mléc¢né potraviny, lahtGdky, jogurty, vejce,
maslo, omacky, nakladané okurky, dezerty

CHLADNEJSi ZONA: ZONA PECE O POTRAVINY 0°
C/ BEZPECNE ROZMRAZOVANI *
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NAKLADANI ZMRZLINY DO BALKONOVE ZONY
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vylucovat nebo byt znehodnoceny
zapachem nebo pfenosem chuti, vzdy
pouzivejte uzaviené nadoby nebo je
zakryjte.

Pokud mate v chladni¢ce malé
mnozstvi potravin, doporucujeme
pouzit police nad pfihradkou na ovoce
a zeleninu, protoze je to nejchladnéjsi
Cast prihradky.

* K dispozici pouze pro nékteré modely

Potraviny, které vylucuji velké

mnozstvi ethylenu, a potraviny, které

jsou na tento plyn citlivé, jako

napfiklad ovoce, zelenina a salat, by

mély byt vzdy oddéleny nebo

zabaleny tak, aby se nezkratila jejich
trvanlivost; napfiklad neskladujte
rajcata spolu s kiwi nebo zelim.
Abyste zabranili prevraceni lahvi,
muzete pouzit drzak na lahve (k
dispozici u vybranych modelt).
Potraviny neukladejte pfilis blizko u
sebe, aby byla zajisténa dostate¢nd

cirkulace vzduchu.

MRAZICi PROSTOR

Mraznicka je idealnim mistem pro
uskladnéni mrazenych potravin,
vyrobu kostek ledu a zmrazeni
Cerstvych potravin v mrazicim prostoru.
Maximalni pocet kilogram( cerstvych
potravin, které |ze zmrazit po dobu 24
hodin, je uveden na typovém stitku
(...kg/24h). Pokud mate v mrazni¢ce
ulozeno malé mnozstvi potravin,
doporucujeme pouzit nejchladné;jsi
oblasti mraziciho prostoru, které
odpovidaji sttedni oblasti.

Pouzivani QR kodu

Zasady, standardni dokumentaci, objednavani nahradnich dilti a dalsi informace o produktu naleznete na:
Navstivte nasi webovou stranku docs. whirlpool.eu a parts-s elfservice.whirlpool.c om

Pripadné kontaktujte, nas poprodejni servis (Viz telefonni cislo v zaru¢ni brozure). Pfi kontaktovani
naseho poprodejniho servisu uvedte kédy uvedené na identifika¢nim stitku vaseho vyrobku. Informace o
H modelu Ize ziskat pomoci QR kédu uvedeného na energetickém $titku. Stitek obsahuje také identifikator
modelu, ktery Ize pouzit k vyhledani v databdzi portélu https://eprel.ec.europa.eu.
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Guia Rdpida

GRACIAS POR COMPRAR UN PRODUCTO WHIRLPOOL .
Para recibir una asistencia mas completa, por favor registre A Antes de utilizar el aparato, lea atentamente la

su producto en www.whirlpool.eu/register

Instruccion de Seguridad.

DESCRIPCION DEL PRODUCTO

APARATO
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Dispositivo de Hielo*
Congelador Rapido*
Compartimiento Congeladory
Almacenamiento

Zona de Cuidado Alimentario 0
°C/ Descongelacion Segura *
Estantes *

Estante de Botellas*
Contenedor de Frutas y Verduras *
Estantes Moviles*

Indicador de Temperatura *
Estante de Productos Lacteos*
Botellero

Patas Niveladoras

*Varifa segun el nimero y/o la posicion,
disponible sélo en determinados modelos.

PANEL DE CONTROL

* Disponible sélo en algunos modelos

Indicador y Botén ENCENDIDO/
ESPERA

Alarma de Apagon Indicador de
Alarma de Apagén Largo
(consulte la siguiente Tabla de
Alarmas)

Temperatura del Frigorifico /
Botén de Enfriamiento Rapido
Led de Temperatura de
Frigorifico

Boton de Parada de Alarma
(vea la siguiente Tabla de Alarma)
Indicador de 6° Sentido

Modo Vacation (Vacaciones)
Led de Temperatura de
Congelador

Temperatura del Frigorifico /
Botén de Congelacion Rapida
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ACCESORIOS

HIELO FACIL

éESTANTE DE BOTELLAS

PRIMER USO

COMO ARRANCAR EL APARATO

Tras enchufar el aparato a la red eléctrica, se pone en
funcionamiento de forma automatica. Después de encender
el aparato, espere al menos 4-6 horas antes de introducir
alimentos en los compartimentos frigorifico y congelador.

Al conectar el aparato a la red eléctrica, la pantalla se
enciende y todos los iconos aparecen en la pantalla
durante aproximadamente 1 segundo. Se encienden los
valores por defecto (de fabrica) de los ajustes del
compartimento frigorifico - congelador.

USO DIARIO

Para mds detalles sobre as funciones, consulte la Guia de Uso y
Mantenimiento /en la ultima pdgina encontrard informacion sobre
cdmo obtener la Guia de Uso y Mantenimiento

FUNCIONES

INDICADOR /BOTON DE ENCENDIDO/ESPERA

Para que el producto entre en modo de Espera, pulse y
mantenga pulsado el botén durante 3 segundos. Todos los
iconos se apagan excepto.

TEMPERATURA DEL FRIGORIFICO

Para ajustar la Temperatura del Frigorifico, pulse el botén @

Frigorifico °C. La Temperatura del Frigorifico puede

ajustarse entre +2°Cy + 8°C, tal y como muestran los LED de
emperatura del Frigorifico..

ENFRIAMIENTO RAPIDO

Utilizando la funcién Enfriamiento Rapido es posible aumentar la

refrigeracion en el compartimento refrigerador. El uso de esta funcién se

recomienda cuando se coloca una cantidad muy elevada de alimentos en

el compartimento refrigerador. Pulse & mantenga pulsado por 3 seg.

el boton Frigorifico C para activar la funcién Enfriamiento Rapido. Cuando

esta activada, la indicacion de Enfriamiento Rapido sera mostrada por los

LED de Temperatura del Frigorifico como se muestra en la secuencia de al

lado. La funcion se desactiva automaticamente después de 6 horas, o

puede desactivarse manualmente pulsando el botén Frigorifico °C.

TEMPERATURA DEL CONGELADOR

Para ajustar la Temperatura de Congelador, pulse el botén

Congelador °C. La Temperatura del Frigorifico se puede ajustar entre -16°
Cy-24°C, tal y como muestran los LED de Temperatura del Frigorifico.

CONGELACION RAPIDA

El uso de esta funcién se recomienda cuando se coloca una cantidad muy
elevada de alimentos a congelar en el compartimento congelador. 24
horas antes de congelar alimentos frescos, pulse & mantenga pulsado
durante 3 segundos el boton Congelador para activar la funcion
CongelacionRépida. Cuando esté-activada, la indicacién de Congelacion
Répida serda mostrada por los LED de Temperatura del Congelador como
se muestra en la secuencia de al lado. Después de 24 horas, coloque los
alimentos a congelar en la cesta superior del compartimento congelador.
La funcién automaticamente

* Disponible sélo en algunos modelos

desactivado después de 48 horas, o puede desactivarse
manualmente pulsando el botéon Congelador °C.

BOTON DE VACACIONES

Esta funcion se puede activar para reducir el consumo de energia
del aparato durante un periodo de tiempo prolongado. Antes de
activar la funcién, se deben retirar todos los alimentos perecederos
del compartimento de refrigeracién y asegurarse de que la puerta
esta bien cerrada, ya que el frigorifico mantendra una temperatura
adecuada para evitar la formacion de olores desagradables (+12°C).
Para activar/desactivar pulse el botén de modo Vacaciones durante
3 segundos. Cuando la funcién esté activada, el simbolo
relacionado se encenderd y la temperatura del compartimento
frigorifico se ajustara a un valor de ajuste mas alto (la pantalla de
temperatura mostrara el nuevo valor de ajuste de temperatura
como +12°C). Al cambiar el valor de ajuste de la temperatura, la
funcion se desactiva de forma automatica.

INDICADOR DE 6° SENTIDO

La tecnologia 6° Sentido funciona de forma automatica para
garantizar Jas condiciones 6ptimas de conservacién de los alimentos
almacenados.

PANTALLA INTELIGENTE

Esta funcidn opcional se puede utilizar para ahorrar energia.
Para activar la Pantalla Inteligente, pulse los botones de &
Frigorifico °Cy & Frigorifico °C a la vez por 3 segundos hasta
escuchar un sefal acustica. Para desactivar esta funcion,
repita el mismo procedimiento. Recuerde que esta funcion
no desconecta el aparato de la red eléctrica, sino que sélo
reduce la potencia consumida por la pantalla externa.

ZONA DE CUIDADO ALIMENTARIO 0 °C / DESCONGELACION SEGURA *
Un compartimento concebido para conservar frescos alimentos delicados
como la carne y el pescado. Gracias a la baja temperatura del compartimento,
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los alimentos pueden conservarse hasta una semana - pruebas
realizadas en productos carnicos - sin que se alteren sus nutrientes,
aspecto y sabor. El compartimento también resulta muy apropiado
para descongelar alimentos de forma saludable, ya que la
descongelacién a baja temperatura impide la proliferacion de
microorganismos, al tiempo que protege su sabor y propiedades
organolépticas. No es adecuado para frutas, verduras y ensaladas
verdes. Sin embargo, se puede utilizar para pasta fresca rellena e
incluso alimentos cocinados o sobrantes.

INDICADOR DE TEMPERATURA *

El indicador de temperatura indica con la palabra "OK" si la
temperatura en esta cavidad es suficientemente fria para el
almacenamiento. 1. Verifique que la palabra OK aparezca
de forma clara en el indicador luminoso (vea laimagen de

abajo).
&

2. En caso de que no aparezca la palabra "OK" significa que la
temperatura es demasiado alta: ajuste una temperatura mas bajay
espere aproximadamente 10 horas hasta que la temperatura se haya
estabilizado.

3. Vuelva a verificar el indicador luminoso: si es necesario, reajustelo
siguiendo el proceso inicial. En caso de anadir grandes
cantidades de alimentos o de abrir con frecuencia la puerta del
refrigerador, es normal que el indicador no muestre OK. Espere al
menos 10 horas antes de ajustar la perilla de FUNCIONAMIENTO
DEL REFRIGERADOR a una posicidon mas alta.

ESTANTES *

Debido a las correderas especiales, los estantes son

desmontables y su altura regulable, lo que permite

almacenar facilmente grandes recipientes y alimentos.

|
. ES
CONTENEDOR DE FRUTAS Y VERDURAS *

Los cajones para ensaladas instalados en el interior del frigorifico
han sido especialmente disefiados para mantener la fruta y la
verdura frescas y crujientes. Si desea conservar los alimentos, tales
como frutas, en un ambiente menos humedo abra el regulador de
humedad (posicién B), o ciérrelo (posicidén A) para conservar los
alimentos, tales como verduras, en un ambiente mas himedo.

A A

¢ HUMIDITY CONTROL <—rr

Vegetable — Fruit
7" [ o
—_— —_—
B B

DISPOSITIVO DE HIELO *

Tras verter agua en los recipientes especiales para hielo, coléquelos
en su lugar en el dispositivo de hielo. Al cabo de unas 2 horas, los
cubitos de hielo estaran listos. Para conseguir los cubitos de hielo,
bastara con girar los dos botones hacia la derecha. Los cubitos de
hielo caeranen la bandeja de abajo, listos para ser utilizados.

- 0000
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TABLA DE ALARMA

TIPO DE ALARMA SENAL CAUSA

SOLUCION

Alarma de puerta La alarma acustica se activay el

La puerta ha permanecido abierta

Cierre la puerta o pulse Parar Alarma para silenciar

encendido.

abierta indicador de alarma /1\ parpadea. durante mas de 2 minutos. la alarma acustica.
Alarma de El indicador LED de Temperatura parpadea  La temperatura interior del Pulse el botén Parar Alarma /I\; la alarma acustica se
Temperatura (°C) y el Indicador de Alarma /\ permanece  congelador no es la adecuada. detiene, la Pantalla de Temperatura (°C) parpadea y

el Indicador de Alarma /N\ permanece encendido
hasta que se alcance una temperatura < -10°C.

Alarma de Apagén

Elicono de Alarma de Apagoén =
Prolongado

permanece encendido, el indicador de
Alarma /\ parpadea

Apagén prolongado, capaz de
provocar que la temperatura interior
aumente hasta 0°C.

Pulse el botén Parar Alarma /i\; la alarma acustica se
detiene, la Pantalla de Temperatura (°C) parpadea y
el Indicador de Alarma /I\ permanece encendido
hasta que se alcance una temperatura < -10°C.

ALGUNOS DE LOS SONIDOS DE
FUNCIONAMIENTO QUE PUEDE ESCUCHAR

Un sonido de silbido al encender el aparato
por primera vez o después de una pausa
prolongada.

Hissss

T
- »\!E

Un sonido de gorgoteo cuando el
liquido refrigerante entra en las tuberias.

Sonido BRRR proviene del
compresor en marcha.

Mz

Bror r&

Sonido de zumbido cuando la valvula
de agua o el ventilador empiezan a

funcionar.
=

Buzzz

2\

* Disponible sélo en algunos modelos

Un sonido de crujido cuando
arranca el compresor.

Sz
ﬁ N\

El sonido CLICK proviene del termostato que ajusta la
frecuencia de funcionamiento del compresor.

W .
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COMO ALMACENAR

ALIMENTOS Y BEBIDAS

Leyenda

ZONA FRESCA ) )
Recomendado para almacenar bebidas, leche y alimentos
tales como productos lacteos, charcuteria, yogur, huevos,

mantequilla, salsas, encurtidos y postres.

ZONA MAS FRESCA: ZONA DE CUIDADO
ALIMENTARIO 0 °C / DESCONGELACION SEGURA *
Recomendado para almacenar carne, pescado,
embutidos, pasta fresca rellena, alimentos cocinados
?/sobrantes. Esta zona también se recomienda para

a descongelaciéon de alimentos.

CAJON DE FRUTAS & VERDURAS

CAJON DE ZONA DE CONGELACION RAPIDA
Zona de maxima congelacion recomendada para
congelar alimentos frescos y cocinados.

CAJONES NORMALES DEL CONGELADOR
Recomendado para almacenar alimentos
congelados y helados.

O
It = = .
| [ [=] |
| FITT |
JV ML
Y
I II4

CARGAR HELADOS EN LA ZONA BALCONEADA

Nota: El tono Gris de la leyenda no concuerda con el
color de los cajones

COMPARTIMENTO FRIGORIFICO

Para envolver los alimentos, utilice
recipientes reciclables de plastico,
metal, aluminio y vidrio, y film
transparente.

Para los liquidos y los alimentos
propensos a desprender olores, utilice
siempre recipientes cerrados o
cubralos.

En caso de que tenga poca cantidad de
alimentos para almacenar en el
refrigerador, recomendamos utilizar los
estantes encima del crisper para frutas
y verduras, ya que es la zona mas fresca
del compartimiento.

* Disponible solo en algunos modelos

Siempre hay que separar o envolver
los alimentos que desprenden gran
cantidad de gas etileno y los que son
sensibles a este gas, como frutas,
verduras y hortalizas, para no reducir la

duracién de conservacion; por

ejemplo, no almacene tomates junto

con kiwis o repollos.

Para evitar que las botellas se caigan,

puede utilizar el portabotellas
(disponible en determinados
modelos).

Evite almacenar los alimentos

demasiado juntos para facilitar la

circulacion del aire.

COMPARTIMENTO CONGELADOR

El congelador resulta el lugar idéneo
ara almacenar alimentos congelados,
Eacer cubitos de hielo y congelar
alimentos frescos en el compartimento
del congelador.
En la placa de caracteristicas se indica
el nimero maximo de kilogramos de
alimentos frescos que se pueden
congelar en un periodo de 24 horas
(...kg/24h). Si dispone de poca cantidad
de alimentos para almacenar en el
congelador, le recomendamos utilizar
las zonas mas frias de su
compartimento congelador,
correspondientes a [a zona central.

Las politicas, la documentacion estandar, el pedido de piezas de repuesto y la informacién adicional

]  a W] sobrelos productos pueden consultarse:
Bl Bl . Visitando nuestro sitio web docs.whirlpool.euy parts-selfservice.whirlpool.com
Utilizando Cédigo QR
Como una opcidn, contacte con nuestro Servicio de Pos-venta (Vea el nimero de teléfono en el folleto de garantia). Al
p— ponerse en contacto con nuestro Servicio Pos-venta, indique los cdédigos que figuran en la placa de identificacion de su
[ | producto. La informacion sobre el modelo puede obtenerse mediante el cddigo QR indicado en la etiqueta energética. La
etiqueta también incluye el identificador del modelo que puede utilizarse para consultar el portal de la base de datos https://
eprel.ec.europa.eu.
4
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Rovid utmutaté

KO6SZONJUK, HOGY WHIRLPOOL TERMEKET VALASZTOTT
segitséget
=) regisztrdlja termékét az aldbbi

Ahhoz, hogy teljeskoru

whirlpool.eu/register

weboldalon:

kérjuk, A A késziilék hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el

wWww .

a biztonsagi utasitast.

TERMEK LEIRASA

BERENDEZES

=) ’—‘ =)

J (
—E*

Al Al

Y

Jégadagolo*
Gyorsfagyaszté*
Fagyaszto- és tarolérekesz
Elelmiszer tarol6zéna 0°C/
Biztonsagos leolvasztas *
Polcok *

Uvegtart6*

GyUmolcs és zoldségtarolo *
Mozgathaté polcok*
Hoémérséklet-kijelz6 *
Tejtermékpolc*

Uvegtarté polc
Szintez6lab

* Szadmban és/vagy pozicidban valtozik,
csak bizonyos modelleknél érhetd el.

VEZERLOPANEL

* Csak bizonyos modelleknél érhetd el

»

(BE/KESZENLET) visszajelz6 és
gomb Aramkimaradas riasztas,
hosszu dramkimaradas
visszajelz6 (lasd az aldbbi
Riasztdsi tablazatot)

H(t6 hémérséklete /Fast Cool
(Gyorshtés) gomb

HGt6 hémérsékletét jelzé LED-ek
Riasztas ledllitd gombja

(I4sd az alabbi Riasztasi
tablazatot)

6th Sense visszajelzd

Nyaralas Gzemmad

Fagyaszté hdmérsékletét jelz6
LED-ek

Fagyaszté hdmérséklete /Fast
Freeze (Gyorsfagyasztas) gomb

Whjr/lﬁool



TARTOZEKOK

EASY ICE

:UVEGTARTO

ELSO HASZNALAT

A BERENDEZES INDITASA

Miutdn csatlakoztatta a készliléket a halézathoz, a késziilék
automatikusan elindul. A késziilék beinditasat kovetden
varjon legalabb 4-6 6rat, miel6tt ételeket helyezne a
hdt6szekrénybe és a fagyasztorekeszbe.

Amikor a késziiléket csatlakoztatja az aramforrashoz, a kijelz6
felvillan, és a kijelz6n kb. 1T masodpercre megjelenik az 6sszes
ikon. A hatoszekrény - fagyasztorekesz bedllitasainak
alapértelmezett (gyari) értékei vilagitanak.

ELSO HASZNALAT

A funkcidkkal kapcsolatos tovdbbi részletekért Idsd a Haszndlati és
dpoldsi utmutatdt /a Haszndlati és dpoldsi utmutaté beszerzésével
kapcsolatos informdcidkért ldsd az utolsé oldalt.

FUNKCIOK

ON/STANDBY VISSZAJELZO GOMB .
Ahhoz, hogy a késztiléket készenléti allapotba allithassa,
tartsa lenyomva a gombot 3 masodpercig. Minden ikon
kialszik, kivéve a kdvetkez6t:

HUTO HOMERSEKLETE o
A hité hdmérsékletének beallitasdhoz nyomja meg a & hiité °
C gombjat. A h(ité hémérséklete +2°C és + 8°C kozott
allithatd, ahogy azt a h(ité hémérsékletét jelzd LED-ek is jelzik.

GYORSHUTES
A gyorsh(tés funkciéval novelhet6 a htités a hiitérekeszben.
A funkcio hasznalata akkor ajanlott, ha nagyon nagy
mennyiségu élelmiszert helyez a hltérekeszbe. Nyomja meg
és tartsa lenyomva 3 masodpercig a h(it6 C %ombja't, hogy
aktivalhassa a gyorshuités funkciét. Ha aktivalvavan,a
cL;%/orshutes visszajelz6 megjelenik a h(ité hémérsékletét jelzé
D-ek mellett. Ez a funkciot automatikusan letiltasra kerul 6
Ora elteltével, vagy manudlisan is letilthato a h(ité °C
gombjanak megnyomasaval.

FAGYASZTO HOMERSEKLET _
A fagyasztd hémérsékletének bedllitasahoz nyomja meg a
faEyaszté °C gombjat. A fagyasztd hémérséklete -16°C és -24°
C kozott llithatd, ahogy azt a fagyaszté hémérsékletét jelzé

GYORSFAGYASZTAS
A funkcié hasznalata akkor ajanlott, ha nagyon nagy mennyiségi
élelmiszert helyez fagyasztasra a fagyasztorekeszbe. 24 éraval azelétt,
hogy a friss élelmiszert behelyezné fagyasztasra, nyomja meg és
tartsa lenyomva 3 mésodperci% a fagyaszté gombjat, hogy
aktivalhassa a gyorsfagyasztas funkciot. Ha aktivalva van, a
Egorsfagyasztas visszajelzé me?'elenik a hité hdmérsékletét jelz6
D-ek mellett. 24 dra'elteltével helyezze be a fagyasztani kivant
élelmiszert a fagyasztérekeszbe. Ez a funkcié automatikusan

* Csak bizonyos modelleknél érhetd el

letiltasra ker(il 48 ora elteltével, vagy manualisan is
letilthato a fagyaszté °C gombjanak megnyomasaval.

NYARALAS GOMB

Ez a funkcio aktivalhato a késziilék hosszabb ideju
energiafogyasztasanak csdkkentése érdekében. A funkcié
aktivalasa elétt minden romlandé élelmiszert el kell
tavolitani a hitétérbdl, és meg kell %yézédni arrol, hogfy az
ajté megfelel6en zarva van, mivel a hiitészekrény megfeleld
hémérsékletet tart fenn a kellemetlen szagok kialakulasanak
megakadalyozésara (+12°C). Az aktivalashoz/kikapcsolashoz
nyomé'a a Nyaralas gombot 3 masodpercig. Ha a funkcié
enge éIKezve van, a kapcsolodo szimbdlum vilagit és a
hitétér hdmérséklete egy magasabb értékre kerll bedllitasra
(@ hémérséklet kijelzén egy ujhOmérsékleti érték, a +12°C
jelenik meg). A hdmérséklet bedllitasi értékének
megvaltoztatdsa automatikusan kikapcsolja a funkciét.

6™ SENSE VISSZAJELZO . o
6th Sense technoldgia automatikusan biztositja az
optimalis kdriilményeket az élelmiszerek tarolasahoz.

OKOS KIJELZO

Ez az opciondlis funkcié energiatakarékossagra hasznalhato.
Az okos kijelzé aktivalasahoz nyomja meg egyszerre a & h(ité
°Césa £ fagyaszto °C gombjat 3 masodpercre, amig
hangjelzést nem hall. A funkcié kikapcsolasahoz ismételje
meg ugyanezt a muveletet. Ne feledje, ez a funkcié nem
valasztja le a késziilékeket az dramforrasrol, de a kiilsé kijelzé
segitségével csokkenti a fogyasztast.

ELELMISZER TAROLOZONA 0°C/ BIZTONSAGOS
LEOLVASZTAS *

A kényes élelmiszerek, példaul husok és halak frissen tartaséra
kialakitott rekesz. A rekesz alacsony hémérséklete
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lehetévé teszi az élelmiszerek akar egy hétig tarté tarolasat - a
hustermékeken végzett vizsgélatok szerint - anélkiil, hogy azok
tdpanyagtartalma, megjelenése és ize megvaltozna. A rekesz az
élelmiszerek egészséges kiolvasztasara is kivaldan alkalmas, mivel az
alacsony hémérséklet( kiolvasztas megakadalyozza a mikroorganizmusok
elszaporodasat, mikdzben megoévja az élelmiszerek izét és érzékszervi
tulajdonsagait. Nem alkalmas gyiimolcsokhoz, zéldségekhez és zold
saldtdkhoz. De haszndlhatd toltott friss tésztdkhoz és akar fott ételekhez

HOMERSEKLET-KIJELZO *

A hémérséklet-kijelzd az ,OK” kifejezéssel tajékoztat arrdl,
holg?/ a rekesz h6mérséklete elég hideg-e a tarolashoz.

1. Ellendrizze, hogy az OK egE\;érteImuen megjelenik-e a
visszajelzén (lasd az aldbbi dbrat).

&

2. Haaz,OK" felirat nem jelenik meg, az azt jelenti, hogy a
hémérséklet tul magas: éllitsa alacsonyabbra a hémérsékletet és
varjon kb. 10 6rat, amire a hdmérséklet stabilizalodik.

3. Ellendrizze Gjra a visszajelz6 ldmpat: ha szlikséges, allitsa be
Ujra az adott folyamatot kovetve. Ha nagyobb mennyiségu
élelmiszert helyezett a h(itébe, vagy a gyakran kinyitotta az
ajtot, normalis, hogy a visszajelzén nem jelenik meg az OK
felirat. Varjon legalabb 10 6rat az el6tt, hogy a HUTO
SZABALYOZO gombjat magasabb értékre allitana.

POLCOK * . . L2

A specialis vezetéknek kdszonhetden a polcok kivehetdk és a
magassdg allithato, igy a nagyméretu edén%ek és
élelmiszerek taroldsa is konnyedén megoldhaté.

|
- HU
GYUMOLCS ES ZOLDSEGTAROLO *

A hiitészekrény belsejébe épitett salata frissentartot
kifejezetten a gyiimolcsok és zoldségek friss és ropogds
allapotban tartasara tervezték. Nyissa ki a paratartalom-
szabalyozot (B allas), ha kevésbé péras kornyezetben szeretné
tarolni az élelmiszereket, példaul gylimélcsoket, vagy zarja be
(A allas), ha parasabb kdrnyezetben szeretné tarolni az
élelmiszereket, példaul zoldségeket.

A A
< HUMIIDITY CONTROL <———————
Vegetable — —\ Fruit
@mﬂ O ﬂacsg
B B
JEGADAGOLO *

Miutdn vizet ontott a specidlis poharakba, helyezze 6ket a
sajat helylkre. 2 6ra elteltével a jégkockdak elkésziilnek.
Ahhoz, ho%y kiuritse a jégkockakat, elegendd elforditani a két
Eombotjo bra. A jégkockdk az alul lévo talcaba esnek,

észen a felhaszndlasra.

RIASZTASOK TABLAZATA

RIASZTAS TIPUSA JELZES

Ajtériasztas A hangjelzés aktivalodik és a riasztas
visszajelzéje /N villog.

Hémérséklet riasztds A hémérséklet visszajelzé LED-je villog (°C)
és a riasztas visszajelzoje /\vilagit.

OK

megfelelé.

Ijiosszq i Az dramkimaradas ikonja 53 vilagit, a

aramkimaradas riasztés visszajelz6je /Nvillog

riasztas emelkedhet.
NEHANY, A MUKODESSEL

KAPCSOLATOS HANG

Akészlilék elsé bekapcsolasakor, vagy
hosszabb szlinet utan sziszegé hangot

hallhat.
N =

keril a csovekbe.

<=

—

o
Hissss

Z0g0 hang, amikor a vizszelep vagy a
ventilator mikodésbe lép.

Fn

indulasakor.

2\,

Bz,

Buzzz -

* Csak bizonyos modelleknél érhetd el

Az ajté tébb mint 2 perce nyitva van.

A fagyasztd bels6 hémérséklete nem

Hosszan tarté dramkimaradds, amely
miatt a belsé hémérséklet 0°C-ra

Gurgulazé hang, amikor hiitéfolyadék

Recsegd hang a kompresszor

MEGOLDAS

Zarja be az ajtot vagy nyomja meg a riasztas
ledllitdsa gombot a hangjelzés elnémitasahoz.
Nyomja meg a riasztas leallité gombjat /\; a
hangjelzés leall, a hémérséklet kijelzéje (°C) villog és
a riasztas visszajelzoje /N egészen addig vilagit,
amig a hémérséklet el nem éri a < -10°C értéket.
Nyomja meg a riasztas leallito gombjat /\; a
hangjelzés ledll, a hdmérséklet kijelzéje (°C) villog és
a riasztas visszajelzéje /I egészen addig vilagit,
amig a hdmérséklet el nem éri a < -10°C értéket.

,BRRR” hang hallhato, amikor a
kompresszor tizemel.

6 Ve

=
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A, KLIKK" hang a termosztatbdl szarmazik, amely
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szabélyozza, hogy milyen gyakran induljon el a kompresszor.



ELELMISZEREK ES
ITALOK TAROLASA

Jelmagyardzat

HIDEG ZONA

Javasolt italok, tej és élelmiszerek tarolasara,
példaul tejtermékek, csemegeételek, joghurt,
tojas, vaj, martasok, savanyusagok, desszertek.

HIDEGEBB ZONA ELELMISZER TAROLOZONA
0°C/ BIZTONSAGOS LEOLVASZTAS *

Javasolt husok, halak, felvagottak, toltott friss
tésztak, fétt ételek, maradékok tarolasara. Ez a
zona az ételek kiolvasztasara is javasolt.

O ///A GYUMOLCS- ES ZOLDSEGTAROLO REKESZ

- GYORSFAGYASZTO ZONA FIOKJA
A friss és fott ételek fagyasztasahoz javasolt
maximalis hitési zéna.
- NORMAL FAGYASZTOFIOK

Fagyasztott élelmiszerek és fagylalt tarolasara
= ] javasolt.

V E JEGKREMTAROLO AZ AJTO BELSO FELEN

Megjegyzés: A jelmagyardzat szirke tébnusa nem
egyezik meg a fidkok szinével.

TR T T L
ol —Un —— Alr

[=] [=]

HUTOREKESZ A nagy mennyiség(i etiléngazt FAGYASZTOREKESZ
Hasznaljon Ujrahasznosithaté mdanyag, kibocsato és az erre a gazra érzékeny A fagyaszté idedlis taroldhely a
fém, aluminium és tiveg edényeket, élelmiszereket, példaul a fagyasztott élelmiszerek taroldsara,
valamint foliat az élelmiszerek gyumolcsoket, zoldségeket és jégkockak készitésére és friss
cs_omagolasara. ] ] salatakat mindig el kell kiilonitenivagy  élelmiszerek fagyasztasara.
Minden esetben zart edényeket be kell csomagolni, hogy ne Az adattablan a 24 6ran beliil
hasznaljon olyan folyadékok és csGkkenjen az eltarthatosagi ido; lefagyaszthato friss élelmiszerek
élelmiszerek tarolasara, amelyek példaul a paradicsomot ne taroljuk maximalis kilogrammszama (...kg/24h)
szagokat va?y izeket adhatnak at, vagy egyiitt a kivivel vagy a kdposztaval. feltiintetve. Ha ki P
vehetnek fel, vagy fedje le azokat. My i van reltuntetve. fa Kis mennyisegu
Ha ki iséai élelmi A palackok leesésének elkerllése élelmiszert szeretne a fagyasztéban

la kis mennyisegu elelmiszert szeretne  grdekében hasznalhatja a palacktartot tarolni, javasoljuk, hogy a
tarolni a hitGszekrényben, javasoljuk, (bizonyos modellekhez kaphaté) 1 . o
hogy a frissentart¢ feletti polcokat nyos moaeie! phato). fagyasztorekesz leghidegebb teriileteit
hasznalja a gylimélcsok és zoldségek Ne térolja az élelmiszereket tul kozel hasznalja, ami a kdzépsé rész.
szamara, mivel ez a rekesz legh(ivosebb ~ egymashoz, hogy lehetévé tegye a
terilete. megfelel6 szellzést.

* Csak bizonyos modelleknél érhetd el

Aziranyelvek, a szabvanyos dokumentacio, a potalkatrészek rendelése és tovabbi
[} termékinformaciok a kovetkez6 cimen érheték el:
— i b=l - Latogasson el weboldalunkra docs.whirlpool.eu illetve parts-selfservice.whirlpool.com

QR-kdd haszndlata
Alternativaként vegye fel a kapcsolatot a veviszolgélatunkkal (a telefonszamot lasd a garanciafiizetben). Ha
— kapcsolatba Iép a vevészolgélatunkkal, kérjiik, adja meg a termék adattablajan feltiintetett kodokat. A

[ | modellinforméacid az energiacimkén feltiintetett QR-kod segitségével kérheté le. A cimke tartalmazza a modell
azonositojat is, amely a https://eprel.ec.europa.eu adatbazis-portélon torténé kereséshez hasznalhaté.
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Struény sprievodca

DAKUJEME VAM, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL
Ak chcete ziskat este kompletnejSiu pomoc, zaregistrujte A Pred pouzitim spotrebica si pozorne preditajte

svoj vyrobok na www.whirlpool.eu/register

bezpecnostné pokyny.

CHARAKTERISTIKA VYROBKU

SPOTREBIC
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1 Vyrobnik ladu*

2, Rychly zmrazovac*

3. Mrazni¢ka a Ulozny priestor

4 Z6na starostlivosti o potraviny
0°C/ Bezpecné rozmrazovanie *

5. Policky *

6. Stojan na flase *

7 K6$ na ovocie a zeleninu *
8. Pohyblivé police*

9. Indikator teploty*

10. Mlie¢na polica*

11. Polica na flase

12. Vyrovndvacie nozicky

* LiSi sa podla poctu a/alebo polohy, k
dispozicii len pre niektoré modely.

OVLADACI PANEL

* K dispozicii len pre niektoré modely

1. Indikator a tlacidlo ZAPNUTIE/
POHOTOVOSTNY REZIM
2. Kontrolka Alarmu vypnutia,

Alarmu dlhého vypnutia (pozri
nizsie uvedenu Tabulku alarmov)

3. Tlacidlo Teploty chladni¢ky /
Rychleho chladenia

4, Kontrolky teploty chladnicky
5. Tlacidlo Stop Alarm
(pozri nizsie uvedenu Tabulku
alarmov)
6. Kontrolka 6. zmysel
7. Rezim dovolenky (Holiday)
8. Kontrolky teploty v mraznicke
9. Tlacidlo Teploty mraznicky /

Rychleho zmrazenia

Whjr/lﬁool



PRISLUSENSTVO

EASY ICE

:STOJAN NA FLASE

PRVE POUZITIE

AKO SPUSTIT SPOTREBIC

Po pripojeni spotrebica k elektrickej sieti sa automaticky
spusti prevadzka. Po spusteni spotrebica pockajte aspon
4-6 hodin, kym vlozite potraviny do chladni¢ky a do
mraziaceho priestoru.

Po pripojeni spotrebic¢a k napajaniu sa rozsvieti displej a
na displeji sa priblizne na 1 sekundu zobrazia v3etky ikony.
Rozsvietia sa predvolené (vyrobné) hodnoty nastaveni
chladni¢ky - mraziaceho priestoru.

DENNE POUZIVANIE

Viac informdcii o funkcidch ndjdete v Prirucke pouZivania a
starostlivosti /vid poslednd strana, kde ndjdete informdcie o tom, ako
ziskat Prirucku pouZivania a starostlivosti

FUNKCIE

KONTROLKA /TLACIDLO ZAPNUTIA/POHOTOVOSTNEHO REZIMU,
Ak chcete vyrobok prepnut do Pohotovostného rezimu, stlacte
a podrzte tlacidlo na 3 sekundy. Vsetky ikony sa vypnu.

TEPLOTA CHLADNICKY ] 3 }

Ak chcete nastavit teplotu chladnicky, stlacte tlacidlo &
Fridge °C. Teplotu chladnicky mozno nastavit v rozmedzi od
+2 °Cdo + 8 °C, ¢o ukazuju LED diédy Teploty chladnicky.

RYCHLE CHLADENIE

Pomocou funkcie Fast Cool (Rychle chladenie) je mozné zvysit
chladenie v chladiacom priestore. Tuto funkciu sa odporutca
pouzivat, ked do priestoru chladnicky vloZite velmi velké mnozstvo
potravin. Stlacte a podrzte po dobu 3 sekundy tlacidlo Fridge C, aby
ste aktivovali funkciu Rychleho chladenia. Po aktivécii sa indikacia
Rychleho chladenia zobrazi pomocou LED diéd Teploty chladnicky,
ako je zndzornené v nasledujucej casti. Funkcia sa automaticky
vypne po 6 hodinach alebo ju mozno vypnut manuélne stlacenim
tlacidla Fridge °C.

TEPLOTA MRAZNICKY

Ak chcete nastavit teplotu mraznicky, stlac¢te # tlacidlo
Freezer °C. Teplotu mraznicky mozno nastavit v rozmedzi od
-16 °C do -24 °C, ¢o ukazuju LED diédy Teploty mraznicky.

RYCHLE MRAZENIE i

Tuto funkciu sa odporuca pouzit, ak sa do mraziaceho priestoru vlozi
velmi velké mnozstvo potravin ur¢enych na zmrazenie. 24 hodin pred
zmrazenim Cerstvych potravin stlacte a podrzte 3 sekundy tlacidlo
mraznicky, aby sa‘aktivovala funkcia rychleho zmrazenia. Po aktivacii sa
pomocou LED diéd teploty mraznicky zobrazi indikacia rychleho
zmrazenia, ako je zndzornené v nasledujucej ¢asti. Po 24 hodinach vlozte
potraviny uréené na zmrazenie do horného kosa mraziaceho priestoru.

Funkcia je automaticka
* K dispozicii len pre niektoré modely

vypnutie po 48 hodinach alebo sa da vypnut
manualne stla¢enim tlacidla Freezer °C.

TLACIDLO DOVOLENKA

Tato funkciu mozno aktivovat na znizenie spotreby energie
spotrebica pocas dlhsieho ¢asového obdobia. Pred
aktivaciou funkcie by ste mali z chladiaceho priestoru vybrat
vsetky potraviny podliehajuce skaze a uistit sa, Ze su dvere
riadne zatvorené, pretoze chladni¢ka bude udrziavat vhodnu
teplotu, aby sa zabranilo vzniku neprijemnych pachov (+12°
Q). Ak chcete aktivovat/deaktivovat, stlacte na 3 sekundy
tla¢idlo Dovolenkovy rezim. Ked je funkcia aktivovana,
rozsvieti sa prislusny symbol a teplota v chladiacom priestore
sa nastavi na vyssiu pozadovanu hodnotu (na displeji sa
zobrazi nova pozadovana teplota +12 °C). Zmena nastavenej
teploty automaticky deaktivuje funkciu.

KONTROLKA 6. ZMYSEL
Technoldgia 6. zmysel automaticky zabezpecuje optimalne
podmienky na uchovanie ulozenych potravin.

SMART DISPLAY

Tuato volitefnu funkciu mozno pouzit na Usporu energie. Ak
chcete aktivovat Smart displej, stlacte sticasne tlacidla @
Fridge °Ca £ Freezer °C na 3 sekundy, kym nezaznie zvukovy
signal. Ak chcete tuto funkciu deaktivovat, zopakujte rovnaky
postup. Nezabudnite, Ze tato funkcia neodpoji spotrebic od
napajania, ale iba znizi spotrebu energie externého displeja.

ZONA STAROSTLIVOSTI O POTRAVINY 0°C/ BEZPECNE
ROZMRAZOVANIE* o ,
Priehradka uréend na uchovavanie Cerstvosti chulostivych potravin,
ako s maso a ryby. Nizka teplota v oddeleni spbsobuje, ze

i Whjr/lﬁool



je mozné skladovat potraviny az BO dobu jedného tyZdna - testy
oli vykonané na mdsovych vyrobkoch - bez toho, aby sa zmenili
ich Ziviny, vzhlad a chut. Oddelenie je velmi vhodné aj na
rozmrazovanie zdravych potravin, pretoze rozmrazovanie pri
nizkej teﬁlote zabranuje mnoZeniu mikroorganizmov a zaroven
chréniich chutové a organoleptické vlastnosti. Nie je vhodné na
ovocie, zeleninu a zeleny 3alat. M6Zete ho v3ak pouzit aj na plnené
Cerstvé cestoviny a dokonca aj na varené jedlo alebo zvysky jedla.

KONTROLKA TEPLOTY*

Kontrolka teploty vas informuje o tom, ¢i je teplota v tejto
priehriadke dostato¢ne nizka na skladovanie, slovom "OK".
1. Skontrolujte, ¢i sa na kontrolke jasne zobrazuje OK (pozri

obrazok nizsie).

2. Ak sa nezobrazi napis "OK", znamena to, Ze teplota je prilis
vysokd: nastavte nizsiu teplotu a pockajte priblizne 10 hodin,
kym sa teplota stabilizuje.

3. Skontrolujte kontrolku znova: ak je potrebné, znovu ju
nastavte ako je uvedené vyssie. Ak bolo vlozené velké
mnozstvo potravin, alebo v pripade, Ze sa dvere chladnicky
otvaraju Casto, je normalne, ze indikator nebude
zobrazovat OK. Pockajte aspor 10 hodin pred nastavenim
gombika OVLADANIA CHLADNICKY na vyssiu hodnotu.

POLICKY *

Vdaka Specidlnym vodiacim prvkom su police odnimatelné a
ich vyska je nastavitelnd, ¢o umoznuje jednoduché
skladovanie velkych nadob a potravin.

|
- SK
KOS NA OVOCIE A ZELENINU *

Priehradky na 3alat vo vnutri chladnicky boli Specialne
navrhnute na udrZiavanie Cerstvosti a chrumkavosti ovocia a
zeleniny. Ak chcete skladovat potraviny, napriklad ovocie, v
menej vlhkom ?rostredl’, otvorte regulator vlhkosti (poloha
B), ak chcete skladovat potraviny, napriklad zeleninu, vo
vlhkejsSom prostredi, zatvorte ho (poloha A).

A A

¢ HUMIDITY CONTROL <—rr

Vegetable

N
e
O

VYROBNIKLADU * ] ,

Po naliati vody do Specidlnych pohérov na lad ich umiestnite
na miesta vo vyrobniku ladu. Priblizne po 2 hodinach budu
kocky ladu hotové. Ak chcete ziskat kocky ladu, staci otocit
dve tlacidla doprava. Kocky ladu budu padat do zésobnika
nizsie a budu pripravené na pouzitie.

- 0000
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ALARMOVA TABULKA

TYP ALARMU  SIGNAL PRICINA RIESENIE
Alarm otvorenych  Aktivuje sa akusticky alarm a blika Dvere zostali otvorené viac ako 2 Ak chcete vypnut akusticky alarm, zatvorte dvere
dveri Indikator alarmu . A minuty. alebo stlacte tlacidlo Stop Alarm.

Alarm teploty LED diédy teploty blikaju (°C) a Indikator

alarmu /I\ zostava zapnuty. primerana.

Vnutorna teplota mraznicky nie je

Stlacte tlacidlo Stop Alarm /1\; akusticky alarm
sa zastavi, Displej teploty (°C) blika a Indikator
alarmu /\ zostane svietit, kym sa nedosiahne
teplota <-10°C.

Alarm dihého

. lkona alarmu dlhého vypnutia@ zostava
vypnutia

zapnutd, Kontrolka alarmu N blika

Dlhodoby vypadok prudu, ktory
moze spodsobit zvysenie vnutornej
teploty na 0 °C.

Stlacte tlacidlo Stop Alarm /N akusticky alarm
sa zastavi, Displej teploty (°C) blikd a Indikator
alarmu /\ zostane svietit, kym sa nedosiahne
teplota <-10 °C.

NIEKTORE Z FUNKCNYCH ZVUKOV,
KTORE MOZETE POCUT

Sypavy zvuk pri prvom zapnuti spotrebica
alebo po dlh3ej prestavke.

Hissss

Pri vniknuti chladiacej kvapaliny do
potrubia sa ozve zblnkotanie.

=g, |

Zvuk BRRR je sp6sobeny chodom
kompresora.
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Bzudiaci zvuk pri spusteni vodného
ventilu alebo ventildtora.

* K dispozicii len pre niektoré modely

kompresora.

72\

Buzzz -

Praskajuci zvuk pri spustent

KLIKANIE je od termostatu, ktory nastavuje

frekvenciu chodu kompresora.
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AKO SKLADOVAT

POTRAVINY A NAPOJE

Popis

CHLADNA ZONA o ]
Navrhnuta sa na skladovanie ndpojov, mlieka a
potravin ako mlie¢ne potraviny, lahédky, jogurty,
vajcia, maslo, omacky, nakladané uhorky, dezerty

CHLADNEJSIA ZONA:

ZONA STAROSTLIVOSTI O POTRAVINY 0°C/
BEZPECNE ROZMRAZOVANIE *

Odporuca sa na skladovanie masa, ryb, denin, plnenych
Cerstvych cestovin, varenych jedal, zvyskov jedal. Tato
z6na sa navrhuje aj na rozmrazovanie potravin.

ZASUVKA NA OVOCIE A ZELENINU

TR T T L
ol —Un —— Alr

ZASUVKA RYCHLOMRAZIACEJ ZONY
Maximalna chladiaca zéna navrhovana na
zmrazenie Cerstvych potravin a varenych jedal.

NORMALNE ZASUVKY MRAZNICKY
Navrhuje sa na skladovanie mrazenych potravin a
zmrzliny.

NAKLADANIE ZMRZLINY DO BALKONOVEJ ZONY

Pozndmka: Sivy tén legendy sa nezhoduje s farbou zasuviek

CHLADIACI ODDIEL

Pouzivajte recyklovatelné plastové,
kovové, hlinikové a sklenené nadoby a
félie na balenie potravin.

Na tekutiny a potraviny, ktoré mézu
vylucovat alebo byt znehodnotené
zapachom alebo prenosom chuti, vzdy
pouzivajte uzavreté nadoby alebo ich
zakryte.

Ak mate v chladni¢ke malé mnozstvo
potravin, odporicame pouzit police
nad priehradkou na ovocie a zeleninu,
pretoze je to najchladnejsia ¢ast
priehradky.

* K dispozicii len pre niektoré modely

Potraviny, ktoré vylucuju velké

mnozstvo etylénu, a potraviny, ktoré

su na tento plyn citlivé, ako nap
ovocie, zelenina a Salat, by mali

vzdy oddelené alebo zabalené tak, aby
sa neskratila ich trvanlivost; napriklad

neskladujte paradajky spolu s ki
alebo kapustou.

Aby ste zabranili prevrateniu flias,

mdzete pouzit drziak na flase (k

dispozicii pri vybranych modeloch).
Potraviny neukladajte prilis blizko pri

sebe, aby bola zabezpecend
dostatocna cirkulacia vzduchu.

MRAZIACI PRIESTOR

Mraznicka je idedalnym miestom na
uskladnenie mrazenych potravin,
vyrobu kociek ladu a zmrazenie
Cerstvych potravin v mraziacom

| priestore.

vi Maximalny pocet kilogramov Cerstvych
potravin, ktoré mozno zmrazit pocas
24 hodin, je uvedeny na typovom
Stitku (...kg/24h). Ak mate v mraznicke
uloZzené malé mnozstvo potravin,
odporucame pouzit najchladnejsie
oblasti mraziaceho priestoru, ktoré
zodpovedaju strednej oblasti.

riklad
byt
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Pouzivanie QR kodu
P

Zasady, Standardnti dokumentaciu, objednavanie nahradnych dielov a dalsie informacie o produkte
Navstivte nasu webovu stranku docs.whirlpool.eu a parts-selfservice.whirlpool.com

Pripadne kontaktujte nas popredajny servis (Pozri telefénne cislo v zaru¢nej brozure). Pri kontaktovani
nasho popredajného servisu uvedte kédy uvedené na identifikacnom stitku vasho vyrobku. Informacie o
H modeli mozno ziskat pomocou QR kédu uvedeného na energetickom titku. Stitok obsahuje aj
identifikator modelu, ktory mozno pouzit na vyhladanie v databéze portalu https://eprel.ec.europa.eu.
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